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muna, április 11. Az ideiglenes 
albán tanács holnanra, április 12-én 
délután -1 ' .« úikotmányozó gyű­
lést hívott egybe, amelyen részi­
vesz valamennyi albán tartomány
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Rónia, április 11. Tiranából 
lentik, hogy az ideiglenes közigaz­
gatási bizottság táviratot intézett 
Albánia külföldi diplomáciai képvi­
seleteihez. Közölték velük az or­
szágban történt változást és kérték, 
hogy mindaddig tartózkodjanak te­
vékenységük gyakorlásától, amíg a

albánokat fel nem szólít­
ják, hogy legyenek bizalommal a 
fasiszta kormány iránt. Jelentik to­
vábbá, hogy a Santi Quarantából 
kiindult hadoszlop elfoglalta Algy- 
rocostro városát. Egy másik had­
oszlop megérkezett Devoliba.

Tirana. április ti. (Stefarii): Te­
kintettel arra, hogy Albánia egyes 
vidékein a lakosság nyomorban 
sínylődik és valósággal éhezik, a 
fasiszta kormány nagymennyiségű 
élelmiszert, húst, sűrített tejet, pás­
tétomot, lisztet, továbbá mindi tiféle

ruhaneműt, cipőkéi stb. küldött a 
nélkülözőknek. További küldemé­
nyek előkészületben vannak s azo­
kat, a megszálló csapatok parancs­
nokságának jelentése alapján kii! 
dik a megfelelő mennyiségben és 
helyre.

| kiküldöttje, mégpedig a lakosság 
I számarányának megfelelően tarto­

mányonként 5—15. Résztvesznek az 
alkotmányozó gyűlésen a különböző 
társadalmi osztályok kiküldöttei is.

/Anglia nagyarányú terve
London, április ti. (MTI): Az 

Ewening Standard szerint Cham­
berlain miniszterelnök nem hiszi, 
bogy az angol-olasz barátság min­
den kilátása hajótörést. szenvedett 
volna az albán eseten. A miniszter- 
elnök ezt a meggyőződését Olaszor­
szág hosszúlejáratú érdekeinek s 
Mussolini realisztikus gondolkozás­
módjának gondos elemzésére ala­
pítja.

Az Ewenltig Standard szerint az 
angol-lengyel egyezménynek tágabb 
egyezménnyé való bővítése veszély­
ben forog Gafencu román külügy 
miniszter európai körútja során 
(iafenc.u ugyanis Berlinite, onnan 
Bríisselbe, onnan Londonba és Pá­
risiin látogat, el. Londoni diplomá­
ciai körök aggódnak amiatt, hogv 
Gafencu szükségesnek tartja, hóm 
Berlinlw menjen.
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A . Star szerint Chamberlain 
“Fíúsi fölílközitciiíir ri egy ez lilén a 
felépítésére gondol, amely magái.••in

WWWs»

foglalná '■’Lát, Franciaorsz- 
Spanyolországot, 

úi ■ Lat s Egypt mi 
Megerősítik az angol-olasz egyezményt

Loudon, április 11. Politikai kö­
rök véleménye szerint a britt kor­
mány ellenakciója az albán esemé­
nyekkel kapcsolatban olyan nyilat 
kozatból fog állani, amely szerint 
Anglia és Franciaország barátság 
tálán aktusnak tekintene minden 
lépést, amely a Földközi tenger ke­
leti részében fennálló állapot meg­
változtatására irányul.

Ugylátszik háttérbe szorult az a 
gondolat, hogy külön biztosító.-,o- 
kat ni'nl’amik fel Görögországnak

Törökország: Sem mellette 
sem ellene

■'s Törökországnak. Valószínűnek 
látszik az is, hogy nem mondják 
fel az angol-olasz egyezményt, ha­
nem angol részről kísérletet tesz­
nek arra, hogy Olaszország újra 
megerősítse az egyezményt. Min 
demesetre folyamaiban van Ilyen 
irányú, vagy talán még messzebb­
menő megbeszélések is Anglia és 
Olaszország közöt. Ezektől a meg­
beszélésedtől függ a britt ellemakció

Románia hajlandó vissza 
adni Dobrudzsát?

követelé,s’;-
Bnlgáriú

IstambnI, április 11. Az angol es 
francia sajtótalálgatásokkal kap­
csolatban, amelyek szerint. Török 
>>-szág állítólag hajlandó csatlakoz­
ni a tengely elleni arcvonalhoz, po­
litikai körökben utalnak Szaidam 
miniszterelnöknek a parlament előtt 
tett külpolitikai fejtegetéseire, — 
amelyben határozottan elutasít va­
lamennyi alakulásban való részvé­
tel t.

Az új kormány első program­
beszédében — mondják — újra ki­
emelték a török kü'eolitika Í5 éves

alapclvét, amely szerint Török or­
szág jó kapcsolatokat tart fenni az 
összes államokkal és együttműkö­
dik a béke fenntartásában, egyúttal 
azonban a teljes semlegesség állás­
pontjára helyezkedik. A miniszter- 
elnök hangsúlyozta, hogy ezen -.z 
elven a jövőben sem kívánnak vál­
toztatni. mindaddig, amíg Török­
ország fenyegetettnek nem érzi ma­
gát Törökország visszautasít min­
den állásfoglalást valamely világ­
nézeti hatalmi csoportosulás mel­
lett, vagy ellen.

London, április 11. (luf.) A Ruilj He 
raid bukaresti levelezője azt a nagy fel­
lőni»! keltő jelentést közli, hogy Romá­
nia a jelenlegi helyzetben már hajlandó 
eleget tenni Bulgária legfőbb 
nek fs visszaadja Dobrudzsát 
nak.

London, április íl. (Daily Telegraph 
and Morning Past.) Klossreivanov bolgár 
miniszterelnök a Dally Telegraph jelen­
lése szerint hosszabb tárgyalásokat foly­
tatott az angol, jugoszláv és olasz köve­
tekkel. Boris király állandó összeköllc- 
lésbcn van a bolgár kiililgyminisziérhnn- 
mal. Szófiai politikai körökben az a be­
nyomás, hogy Bulgária most n Balkán 
politika középpontja lett, mert földrajzi

Inljieie leuüknüli foutossagot 
iiöz neki. Hangsúlyozzák, hogy 
gárla Igazságot kap, vezető 
játszhat a balkáni béke biztosításában. 
Amennyiben Bulgária hajlandó lenne 
arra, hogy belépjen a Balkán-szövetség 
be, Románia risszaadná neki Dobrudzsa 
egy részét.

kÖlrAü 
ha Bid 
szerepet

I

Róma az igazság mellett
Rónia. április 11. A Stanipa meg­

állapítja, hogy Jugoszlávia maga­
tartása jelenti az első komoly csaló­
dást a Róma—Berlin tengely ellen 
irányuló bekerítés! tervek szerzői 
számára. A nemzetközi zavartkeltők­
figyelme most Bulgária felé fordul. 
Húsz éven keresztül senki sem tő 
’■ődött azokkal az igazságtalansá­
gokkal, amelyeket Bulgáriával 
szemben elkövettek, most pedig — 
már kezdenek döntő szerepet juttat­
ni Bulgáriának a balkáni politiká­
ban és, azt is kijelentették, hogy 
Bulgária fogja megbontani az 
egyensúlyi helyzetet a Dunavid-’k 
és az Egei-tenger .között. Akik ezt > 
játékot űzik, jobban tennék, ha több 
mo-értést tanúsítanának a bolgár

nép iránt, alkalmazkodnának a 
m eg vá I tozo t i. h e 1 yzethez.

Ami Görögorazágot illeti, Olasz­
ország azt akarja, hogy Róma és 
Athén kapcsolatai szorosabbá vál­
janak. Olaszország biztosra veszi, 
hogy Görögországban ma már senki 
s,,’.!n.. S°n.fl°l arra, hogy valamely 
Görög kikötőt idegen hatalmak ren­
delkezésére bocsássanak. Ugyan­
csak jóviszonyt akar Róma Török­
országgal s azt. reméli, hogy a törö­
kök sem hajlandók résztverini olyan 
kísérletben, amelynek éle a Föld 
közi tengeri statusquo ellen irányul 
Olaszország nem akar egyedural­
mat a Földközi tengeren, hanem 
minőén vágya, hogy ezen a 'teime- 
■;m teljes szabadság uralkodjék.'’

Sürgősen hazatért az anqol király
London,, április 11. Megerősítik •a miatt megszakította pihenőj. 

\ k’rály a tárgyalás utón azonn 
r issza tért Windfiorba.

n szándékozott visszatérni Lor 
a inba, Cbamherlaimiai való tárgi a

Összeüli az angol küliígXi bixoitság
London, április 11. A kormúnv 

kebelében működő külügyi bizoli- 
ság kedden délután 3 órakor össze­
ült. Az ülésen Chamberlain minisz­
terelnök. Halifax külügyminiszter, 
More, Beljsha hadügyminiszter. —

P haderőfejlesztési miniszter.

Morrison földművelésügyi minisz­
ter es sir Alexander Cadogan, a 
külügj-minisztériiim főtitkára vett 
részt.

Az ülés másfél órai tanácskozás 
után ért. véget.

Készenlétben az an&ol flotta
\ tengernagyi hivatal mélységes 

hallgatásba burkolózik. A francia 
körök által emlegetett flngol-fran- 
1 .< flotta tüntetést Londonban nem 
pártolják, mert kerülni akarják a 
helyzet további elmérgesítését.'s cá­
foljak azt a híresztelést, mintha az 
angol haderő Korfu közelében cir- 
k.mna. Annyi azonban valószínűnek 
látszik, hogy Anglia teljesen átcso­
portosította földközi-tengeri had­
erejét. Az idevonatkozó lépések a 
legnagyobb (vendben és gyorsaság­
gal történtek. Sir Dudlev l’oumi 
tengernagy, a földközi haderő pa­
rancsnoka, hajóival elhagyta a.: 
o.asz kikötőt, ahol udvariasság lá­
togatást úett. . ”

A Malaya óriási csatahajó el- 
, Mentone d.'l franci a országi 
kikötőt. Maiiában a légelháriló és 
partvédő ütegekhez legénységet ren­
deltek ki. Az első cirkáló-raj egv 
torpedóromboló ée egy búv'árna-

szádegységgel Malta kikötőjében 
Készenlétben áll. Nyolc Tuniszba ín- 
dúlt lorpcdórombolól szikratávíró­
val Mailába rendeltek vissza. Gib­
raltárban az összes angol hadiha­
jók parancsot kaptak, álljanak ké­
szenlétben, hogy négy órán belül 
indulhassanak. A gibraltári helyőr­
ség acélsisakokat, gázálarcokat ka­
pott. A szabadságolt tiszteket sür­
gősét) Gibraltárba hívták vissza.

n

lám, április II. a pari,5 Soir athéni 
Imlósílóju szerint (ieruldlnc királyné 
’ észségl állapotában a délelőtt foíya- 

n nem! javulás állolt be. Hír szerint 
• ; király a görög kormánytól telelepi* 
(lesi engedélyt kért

Filléresgyors Kassára 
vasárnap, április 16-án. — Menettérti 
jegy ára P 4 50. — Menetjegyiroda

Hollandia mozgósított
Aiu.slcrdam, április ti. (Német Tói hali 

Jrodu.) A holland sajtószolgálat jelenti, 
hogy a határvédő csapatokat mozgósítot­
ták. Ez az Intézkedés — mondja a je­
lentés — nem közvetlen következmé lye 
a legutóbbi európai eseményeknek. Az 
általános európai helyzet késztette a hol

Részleges 
O J aszországban

land kormányt arra, bogy olyan intézkr 
désekrt foganuto.sft.son. amelyek a határt 
az eddiginél nagyobb mértékben bizto­
sítják. Az európai fejleményeket a hol 
land nép a legnagyobb nyngalommal

mozgósítás

1

Kóma, április 11. (MTI) Rómában 
ma este a következő hivatalos köz­
leményt adták ki :

Az ,1901 és 1912. évi korosztály, 
valamint az 1917. én 18 évi korosz- 
alyok teljes számban való behívása 

továbbá az 1919-es korosztály egy

Cáfolnak <
London, április 11. Gibraltári 

Reuter iroda cáfolja azokat a lon­
doni lapjelentéseket., amelyek sze­
rint Gibraltárban jelentékenyen 
megerősítették a határőrségeket. 
A hatóságok csupán bizonyos óvó- 1 
ntezkedéseket teltek, hogv'az éije’i 

urakban megakadályozzák a me'- 
nem engedett határátlépéseket Á

töredékének és egyes specializált, 
csapattest tartalékosainak behívása 
után olasz területen fegyverben álló 
haderő jelentős színvonalat ért, el. 
Hacsak rendkívüli körülmények 
be nem következnek, újabb behívá­
sok nem lesznek.

az angolok
Reuter iroda máltai jelentése sp­
rint ottani hivatalos körökben azt 
hiszik, hogy a legutóbbi napok fe­
szültsége elmúlt s a helyzet ismét 
normális. A hétfőn tett óvóintézke- 
dés-ek közül a parti és légvédelmi 
ütegek legénységgel való ellátását 
már kedden megszüntették.

Titokban tarifák a francia 
minisztertanács határozatát

Fons, április 11, (Havas): A mi- 
!™tot,ács Í6 órakor ült össze és 
1 7.80-kor ért véget. Utána a követ- 
kezd közleményt adták ki :

I?aladiei’ miniszterelnök elnök­
lőével összeült minisztertanács a 
nemzetközi helyzetet tanulmányoz­
ta A minisztertanács elfogadta azo­
kat az intézkedéseket, amelyeknek 
végrehajtását a vasárnap tartott 
nemzetvédelmi miniszteri értekezlet 
határozta el. Ezenkívül azokat az 
'Ll intézkedéseket is megtárgvalták, 
amelyeknek elfogadásáról szerdán 
dönt az államtanács.

Páris, április 11. A kormánv tag­
jai a minisztertanács befejezése

után a legszigorúbban tartózkodtak 
attól,, hogy a minisztertanács hatá­
rozatáról nyilatkozzanak.

A miniszterek néhány elejtett 
szavából azonban arra lehet követ­
keztetni, hogy a kormány megtette 
a szükséges intézkedéseket bármi­
lyen eshetőséggel szemben. A ta­
nácskozáson nem volt szó a parla­
ment összehívásáról.

Még mindig 1500 hold áll 
vix alatt

•í

BETTE DAVIS 
■ I '{ ükért aratott szerepe : 

Jezábel 
Egy délvidéki, forróvérű 

szerelmi regénye ! 
Férfi főszereplők : 
HENRY FONDA. 

GEORGE BRE.VT.

Bemulató ma l|

Szolnok. április 11. A megáradt, 
lama és Zagyva folyók az utóbbi 

iwpok kedvező időjárása folytán a 
Jászságban apadásnak indultak, 
azonban még mindig mintegy 1500 
ónt. hold föld áll víz alatt. Szolnok 
<;s Jászberény között az országutat 
át kellett vágni, hogy a víz lefolyá­
sát elősegítsék.

H(i

Magyar fenn luxe xő 
világsikere

iamdon. április 11. Körmöc/i 
Zsuzsi fiatal kiváló tenniszverseny- 
zö megnyerte az északangliai női 
•■gyes bajnokságot. A vegyespáros 
bajnokságban a 2. a női páros baj­
nokságban pedig a a. helven vég­
zett.

I
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Az Ur Jézus Krisztus
a mi békénk!"

XII. Pins pápa húsvéti szózatában a kölcsönös megértésre, az emberi 
wabadság és méltóság tiszteletben tartására hívta fel a nemzeteket

el a

hívta

Róma, április ti. Husvét vasár­
napján délelőtt a Szent Péter Bazi­
likában ünnepi szentmisét mondott 
XII. Pilis pápa. A világ legnagyobb 
templomát zsúfolásig megtöltötte a 
világ minden részéből összesereg- 
tett ünneplő közönség. Evangélium 
után latin nyelven mondotta 
Szentatya azt a nagyszabású szóza­
tát, amelyben a világ népeit Krisz­
tus békéjének munkáló sára 
fel.

— Az Ur Jézus Krisztus — kezd­
te beszédét a Szentatya, — a feltá­
madása utáni estén a következő sza­
vakkal fordult az apostolokhoz : 
..Béike vetetek !“ A Megváltó, mint 
ii béke előre hirdetett fejedelme jött 
a világra és a földön mint a béke 
hírnöke tevékenykedett, vére fel­
áldozásával pedig megbékítette az 
eget és a földet Ö — mint az apos­
tol mondá — a mi békénk.

— Vigasztaló emlékezések ezek 
akkor, amikor a világon mindenütt 
léke után áhítoznak, ama béke után 
mely Szent Ágoston szerint min­
den kívánatos .jó között a legkívá­
natosabb.

De sajnos, ura Is Igazaknak bi­
zonyulnak Jerémiás szavai : 
..Rékáért kiáltoznak. de béke 

nem lón."
így van er, a világban is : a kedé­
lyeket nyugtalanság és elégedetlen­
ség gyötri. Mintha csak rooszabb 
napok előestéjén állanánk.

Valóban nem is lehet szó arról, 
folytatta beszédéta pápa, — hogv 

nyugalom, rend, vagyis béke te­
gyen, amikor gyakorta ugyanannak 
a főidnek fialt izzó párt- ás érdek- 

amikor 
munkája

I

ellentétek választják el 
annyi embernek nincsen ___ .,
*s megfelelő megélhetése, ami Mi­
nős, a felforgató tanok és szervez”- 
tek könnyű zsákmányává teszi eze

— De nem tehet béke akkor sem. 
ha sajnos gyakorta a nemzetek kö­
zött is hiányzik a kölcsönös meg­
értés, amely egyedül segítheti a né­
peket a polgári haladás nagyogó 
'ltján ; ha az ünnepélyesen aláirt 
egyezmények és az adott szó elveez- 

■‘ették azt a biztonságukat és érté­
küket. amelyek nélkülözhetetlen 
alapjai a kölcsönös bizalomnak. ■ 
amely nélkül napről-napra megva- 
'ósfihatatlanabbá válik az anyagi “s 
lelki leszerelés.

— Ml az orvossága ennyi sok 
bajnak ?

tette fel a kérdést a 
Krisztus f Csakis 

megadni azt a békét.
nem tud nyújtani a világ.

1 t^akis ö tudja azt beleönteni a tel­
kekbe. Nem ok nélkül van az, hogy 
■lézns húsvéti hékeüdvözletével 
együtt adta a bűnbánót szentségé­
nek felbecsülhetetlen adományát, 
amelynek célja a lelkekben felélesz­
teni a kegyeimet, mely forrása az

Szentatya.
A tndja 

amelyet

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ_________________ ,
■■■■■■■■■■■■■■—■ ■— llj TELEFONSZÄM: 24-71 |
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életnek As vigasztalásnak
annak a beásó egyensúlynak. amely­
nek útján -■ mint. Szent. Ágoston 
mondja Isten parancsol a lélek­
nek, a létek pedig parancsot a test­
nek.

— telén megismerése, tesztelése 
es a neki való engedelmesség az 
alapja tehát az igazi békének. 0 a 
legfőbb őre az igazságosságnak és 
legfőbb adományozója a békének : 
a béke, és az igazságosság benne ta­
lálkoznak ó« az igazságosság gyü­
mölcse lön a béke : Opus justiciae 
pax.

Mint ahogy nem lehet béke 
rend nélkül, éppúgy nem tehet 
rend igazságosság nélkül sem. 

Az igazságosság a törvényes ható­
ságoknak való engedelmességet, kö­
veteli, hogy a törvényeket a közjó 
érdekében hozzák meg és tartsák 
meg; megköveteli az emberi sza­
badság és méltóság tiszteletben tar­
tását és megkívánja hogv a javakat 
méltányosan osszák szét.

— Az igazságosság megköveteli 
továbbá, hogy ne akadályoztassák 
annak az egyháznak üdvös tévé 
kenyeége. amely tanítómestere az 
igazságnak, forrása a szellemi élet­
nek és jótevője 
Az az emberiségnek.

igazságnak karöltve kell halad

«leíuná debreceni 
szobrász borotvával 

felvágta bárját, mellét« 
végiil átmetszette «yégéjét is

Héttőn délután borzalmas módon 
kísérelt meg öngyilkosságot Gold­
schmied! Gyula Borsovai-útca 11. 
szám alatt lakó 52 éves szobrász. 
Amikor ebed után senki, sem tar­
tózkodott a közelben, bement az 
egyik szobába, ott levetette magáról 
a ruháit és egy élesre fent borot­
vával

először bal csuklóját 
át, úgyhogy hét

metszette 
.......... centiméter

hosszú és mintegy két centimé­
ter mély sebet ejtett karján.

amelyből abban a pillanatban nagy 
falára az 
Ez azon-

elégítette 
hanem még

vagy tíz kisebb-na-

Végül 
életunt

erővel szökött fel a szoba 
öngyilkos szobrász, vére, 
ban még nem 
schmiedtet, 
karjával

ii mellén
gyobb vágást ejtett a borotvá­

val.
Az egyik metszés olyan mélyen 
hatott, hogy az egész mclliirc- 

get is megnyitotta.
még volt annyi ereje i 
szobrásznak, hogy 

ép jobb

nia a felebaráté szeretettel. Ha a hi­
deg és merev igazsághoz nem járul 
testvéri összhangban a szeretet, a 
szem gyakorta vakká válik másol, 
jogainak meglátása és a fül sükettó 
válik annak a méltánylásnak a meg­
hallgatására, amelynek bölcs és öii- 
kénvteis alkalmazása mi
lényegbeli megoldásokat. a 
a felebarát! szeretet, amelyet, Krisz­
tus szóval és példával tanított é$ 
amely gyakorlati alkalmazásában 
vigaszt- fog nyújtani a telkeknek, a 
vetélkedés helyébe a szívébe?

helyébe pedig a kölcsönös megér- 
test fogja helyezni. így fér vissz.i 
majd a világ a kölcsönös baráti 
megegyezések útjára, amelyen min­
denkinek a jogos érdekeit egyenlő­
képpen méltányolják, amelyen nem 
•térnek ki az áldozatok elől sem az 
emberi család felsőbb javának ér­
dekében és amelyen

a jóakarat és az. adott szóhoz 
való hűség fog uralkodni.

A Szent Atya beszéde végén fel­
hívást intézett az egyénekhez, né­
pekhez. kormányzottakhoz és kor­
mányzókhoz az igazságosságban és 
felebarát! szeretetben való béke ér- 
itekóben, majd pedig azzal a bő
imádsággal fordult az Úrhoz, hogj 
fiainak leikét a húsvéti szentség­

Szent Péter bazilika erkélyére 
murin Urbi et orbi áldását adta. -- 
■'melyet mintegy százezres tömeg 
fogadott áhftatos lélekkel. A hatal­
mas hívősereg ezután lelkesen éj. 
tette a Szentatyát.

a nyakát vágta .<úgyhogy
a 1k centiméter hosszú borotva­
rúgás teljesen átmetszette nem­
csak a vérereket és a nyakiz­
mokat, hanem a légcsövet is, 
amelyen két centiméter széles 

tátongó seb keletkezett.
A borzalmas öngyilkossági kísér­

let pillanatok alatt folyt le. A ház 
lakói már csak arra lettek figyel­
mesek, hogy erős hörgés hallatszik 
ki abból a szobából, ahol hatalmas 
vártócsában feküdt az életunt Gold­
schmied t.

A ház lakói nyomban összefutot­
tak és megborzadva állottak a drá­
ma színhelyén. Majd értesítették a 
mentőket, akik pár perc múlva a 

és az életunt 
aki még ekkorGoidschmiedtet, 

élt — kiszállították a sebészeti kli­
nikára, ahol azonnal 
tottak 
Imn a 
lenére

műtétet haj­
végre rajta. Állapota azou- 
gyors orvosi beavatkozás el- 

rendkívíil

ISMÉJE 
ÚJÍTÁS

oletbenmaradasähoz nem sok 
reményt fűznek, mivel nagy 

vérveszteséget szenvedett.
A megindult vizsgálat igyekszik 

fi nyt deríteni az öngyilkossági kí­
sérlet okára. Hír szerint Gold­
schmied! régóta foglalkozik öngyil­
kossági szándékának megvalósítá­
sával, mert mint többször említette, 
államellenés cselekménnyel vádol­
ták rosszakarói és ártatlanságának 
tudatában akart magával végezni.

25.000 pengős 
költségen modern! 
zőllftk n DTE torna 

csarnokét
A város ediaiároz.a, bogy a DTE 

tornacsarnokát, a Péterfia-utcán, az 
idők követelményeihez és a testne­
velés megnövekedőt! igényeinek 
megfelelően időszerű újításokkal át- 
építteti és modernizálja.

Tekintettel arra, <;s ezeket az 
iudítóokokaí hangsúlyozni kívánta 
is illetékes helyen a város — hogy 
a DTE tornacsarnoka az egyetlen 
tornacsarnok Debrecenben, amelyet 
a leventék és a társadalmi e.gyesü 
letek éppen úgy használnak, mint 
a DTE, elkerülhetetlenül szükséges, 
hogy az időszerű követelményeknek 
megfelelően átalakíttassák.

Az átalakítási munkálatok 25.000 
pengő költséggel volnának kivihe­
tők. A város az átalakítási munká­
latok költségének a 25.000 pen 
gőhek a felét magára vállalja. 
A másik felének fedezésére felkéri 
az Országos Testnevelési Tanácsol, 
hogy azt utalja ki a város, illetve 
a tornacsarnok céljaira. Átiratában 
egyúttal megemlítette, hogy a DTE 
tornacsarnoka, mint egyetlen tor­
nacsarnok a városban testnevelőéi 
és nemzetvédelmi szempontokból 
nagy jeleni őséggel bír.
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A magyar csendőr
I ngvár. április 11. A szlo-.ÚL-ru / . 

halár rcndez0.se során Magyarországhoz 
került Antalóe községbe hiisvét hélfőjén 
vonultak he a magyar csendőrök. A köz 
seg lakossága nagy lelkesedéssel fogadta 
a csend és rend jellegzetes kakasioílas 
őreit, akiknek jó emléke még a háború 
előtti Időkből élt a lakosság lelkében. \ 
magyar csendőrüket a község lakói <1 
halmozták szcrclctük minden jelével.

*

A béc«ií íafball-bofrány 
kínos fejleményei

Budanest, április 11. A Ferene- 
vrtros FC—Wacker husvét hétfői 
bócsi labdarugó mérkőzésén le­
folyt botrány- ügyében Prém Lóránt 
ár., az OTT ügyeinek vezetésével 
megbízott alelnök a keddi napon 
két ízben is megkereste az össze 
köttetési Berlinnel. Itógy a pémet 
snort legfőbb hatóságával érintke­
zésbe lépjen. Az esti órákban sík«'- 
rillt Schn'enburg gróffal von Tram­
iner und Osten állandó helyettesé- 
'■Pl a német sport kfllügyeinek ve­
zetőjévé] hosszabb megbeszéli',-; 
folytatni. Prém dr. ismertette a ma- 
i’var részről lefol.vt előzeleN viz<- 
inihjt eredményét és annak alapján 
' reszt az események néniét rész- 
■ ■ ■I való legszigorúbb megvizsgáló- 
>:]t, másrészt a magyar sportol ért 
solves sérelemért teljes elégtétel­
adást kért a gróftól, aki a beszélge­
tés során közölte, hogy- a botrány é 
eseményekről hivatalos tudomásé 
ezidőszerint még nincs. A maga ré­
széről azonban' biztosította a” ma 
gyár sportfőhatiyságot arról. ]m<n 
nein tűr semmiféle olyan magatar- 
test, amely a kinróijált magyar-n"- 
nvt snoi'f báró I srtgot a legkisebb 
ip'rtékben is megronthatná.^A lee 
határozoftaiib formában megígért"?', 
hogv a legszigorúbb eljárást siir 
gósen lefolytatja s annak eredne - 
'ive alapján példát fog statuálni 
hogy a sporterkölcsök legkisebb 
m ütőkben sem szenvedhess,ének 
csorbát, különösen magyar vonat-

Német repülőgép

Berlin, április 11. Német TI:
•>9.-l német Antarkfisz-expedició. amelA 

a Schwabenland repülőgép anvahajóvnl 
Lodden Zugshnvenbe érk-zclt. ‘nagt tu­
dományos eredménnyel járt Az expedl 
o'ó kutató területe a déli s 
körüli vidék volt A Sehtt 
nuárban érkezeti a déli sarktidókré. 350 
»• or n^yzclkrn. ferülefef fényképezlek 
l<*. A megfigyelések és fényképezések ál 
’ ’’ I»‘, ’"aiert terület kereken f.OO • ze” 
’■ ’vzclkiioméfrrl tesz ki. Az átkutatott 
vidék földrajzilag zárt terület, nmH- 1 
L 'Jelen és nyugaton egy-egy meredek b''

1933

I) fokit
<1 tó­

lói délre megszakítás nélkül minié-v 
•PRO in. magas sarkesiícsba meg) ál V 
<’ ll sarki szárazföld löbh kelvén kHíir- 
tek a Imrngkereszle.s zászlói, a' repülések 

■ • ben mintegy 25 kin cs körzetben •-.•in 
len borogjnrc.szlcs zás-lókat dobtak I-,

Ami Kínában is csoda

tartóim ny fővárosa) húsvél liclföjéii l.s- 
mrretlin tettesek lieny omollak a helyi 
bi keltető bizottság ülésére s n bizottság 
hel Ingja közül halói meggyilkoltak A 
hetediknek Is csak úgy sikerüli meg. 
menekülni, hogy nem veit részt az. ülé­
sén. A bizottságot rz év elején alakitól 
tik meg. hogy gondját viseljék ■ honnnl 
kiírni csapatoknak, amelyek csatlakozlak 
nz új észukkinal kormányhoz. Való.sztníí- 
neh tartják, hogy a gyilkosok , Cstpig 
king) kormány ügynökei.

75 tótol« Pozsonyban 
betiltották ax „Uj Híreket

Pozsony, április 11. Inka szlovák bel- 
ii.,\ mi ni.szler rcn cl tj ke zésére történi bi 
vatkozással a pozsonyi reiidőrfonökscg 
értesítette a fizfovnkini inagyarpárf Po­
zsonyban megjelenő napilapjának, nz

'j Hírei, • ink szerkesztőségét, bogy a 
lap megjelenését bizonytalan időre be­
tiltja. A hiphetlltást illetően a rendőr­
főnökség semmiféle Indokolást nem 
z.öit.

kö-

Hitler ötvenedik születésnapjára 
magyar küldöttség megy Berlinbe

Budapest, április 11. Mint isme­
retes, a német nemzeti szocialista 
párt nagy’ ünnepségeket rendez a 
német birodalom fővárosában Hit­
ler vezér és kancellár ötvenedik 
születésnapja alkalmából. A párt az 
ünnepségekre a baráti országok 
több, számottevő politikai személyi­
ségeit is meghívta. Magyar részről 
meghívást kapott gróf Csáky Ist­
ván külügyminiszter, Kunder An­
tal kereskedelmi és iparügyi mi­
niszter, gróf Teleki Mihály földmí- 
velésflgyi miniszter, Jaross Andor 
felvidéki miniszter, Parányi Kál-

mán, a képviselőház elnöke, Imrédy 
Béla volt miniszterelnök, valamint 
több országgyűlési képviselő is, 
köztük Mecsér András és Rajniss 
Ferenc.

A magyar küldöttség gróf Csáky 
István külügyminiszter kivételével 
n jövő hét elején utazik Berlinbe. 
<íróf Csáky István ugyanis a római 
utazás és az egyébként is küszöbön 
álló római látogatás miatt nem me­
het a küldöttséggel. A látogatás a 
két nemzet régi, megingathatatlan 
barátságának és rokon szenvének 
kifejezése lesz.

KALAPOK 
ORIÁSÍ VÁLASZTÉKBAN 

6YUKITÍHIXKEL,BORJAI INÓ
MAfRFIA 

gyártmányokban 

RHÉMMÍL,™, 
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN 
PUPLIN es SELYEM iMW 

ANYAGOKBÓL

DIVATSZÍNEKBEN 

MfAKKEHÍÖ 
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN 
HERNYÓSELYEMbBErtBERft 

ANYAG0KBÖL

WERHER
|FERENC-JQZ5EFút7O.

Kárpátalján teljes a rend 
és nyugalom

Munkács, áprilip 11. A Zöld ke­
resztes^ szolgálat márciusban befe­
jezte Kárpátalja egész egészségügyi 
feltárását. Egymásután megvizsgál­
ták és átvették az addig is műkö­
dőit különböző egészségügyi intéz­
ményekét. mint pl. a járási ifjúsági 
gondozót, a Vöröskereszt Otthont, 
a „ Csecsemőotthont stb. Húsvét 
előtt Iliiszton, Nagyszőlősön. Szop­
ván, Tlosván, és **.. \ 
a Zöldkeresztes szolgálat, míg most 
húsvet után a ............. '
megkezdődött a 
keresztes nővéreknek .... ...............
begyek között lévő szegényebb fal­
vakban lesz nehéz a feladatuk. A 
tanfolyamon ingyen képezik ki a 
szlovákul és ruszinul nem tudó je­
lentkezőket.

Munkács, április 11. Vavravina 
Mihály 14 éves községi bojtár egv 
cseh gyártmányú gránátot talár. 
Odaadta Szopkó Pál csordásnak.

Vereckén működött
többi községben is 
szolgálat. A Zöld­

különösen a

aki feszegetni kezdte. Közben a 
gránát felrobbant s megölte a csor­
dást, míg a bojtárgyerek igen sú­
lyos sebekkel a munkácsi kórház­
ban fekszik.

Unqvár, április 11. Hétfőn járt I<> 
Rnszinszkó területén működő pol­
gári hatóságoknak a bujdosó szics- 
gárdistákhoz intézett ' felhívása, 
amely szerint ha április 10-ig ön­
ként jelentkeznek és beszolgáltat­
ják fegyvereiket, bántódásuk nem 
lesz s folytathatják régi békés pol­
gári életüket. A felhívásnak meg 
volt az eredménye. /A határidőig 
számosán tértek' visßza rejtekhe­
lyeikről és beszolgáltatták fegyve­
reiket. Az önként jelentkezőket? ha 
súlyos terrorcselelkmény nem ter­
helj őket, hazaengedték lakásukra. 
Most már teljese rendben és csend­
ben folytatódik Ruszinszkó egész 
területén a magyarok bevonulása- 
1 or megindult nemzetépftő munka.

működő pol-

I Lebrun köszönő távirata 
a Kormányzóhoz

Budapest, április 11. Albert i.ebron, a 
franeia köztársaság újból megválasztott 
elnöke Magyarország Főméltóságú Kor 
Hiányzójának hozzá Intézett üdvözlő sör 
gönyérc az alábbi távirattal válaszolt:

..Mélyen meghatoltak azok a jókíván 
súgok, amelyeket Főméltóságod hozzám 
intézni szíves volt, őszinte köszönetéin 
mellett szívből jövő szerencsekívánafai 
mat nyilvánítom Főméltóságod szemé 
lyes .lólétéhez és Magyarország boldogé 
I- s 'hoz, Albert l.ebrun.''

-■vi.iiJM ii.il ...... m
Újabb oláh ígéretek

Bukarest, április II. A kisebbségi ml 
niszler megígérte, hogy a nemzeti újjá­
születés frontja magyar tagjainak, akik 
az állampolgársági névjegyzékből kima 
radtak, állampolgársági ügyét külön ren 
deletlörvénnyel rendezni fogják. A kor 
mányzóság utasítására a szatmári kt 
scbbségl iskolák az eddigi 50 ezer lel he 
Ivett 150 ezer lel városi támogatást fog­
nak kapni ez érben. A belügyi állam 
titkár állandó gyülekezést 
ndott a német népcsoportnak, 
gedély csak zárt helyiségben
gyűlésekre vonatkozik. A szabadban tar 
landó gyűlésekre a lövőben I« külön vn 
kedélyt kell kérni.

— " " > < .....

engedélyt
Az en- 
tartandó

Bot*«<i<hn<i$ iinarvilkossáq 
a Dohánygyár mellett

Borzalmas leletre bukkantak kedd n 
este 8 óra 20 perckor a járókelők, akik 
r.ek útja a Dohánygyár melletti vasúti 
I íd alatt vezetett el. A sötétben észrevet­
ték. hogy a sínek melleit egy emberfor- 
májú alak fekszik. Szörnyű látvány fo­
gadta azokat, akik közelebb mentek az 
a’akhoz. A Nyíregyháza felé vezető sín­
pár mellett

egy derékban kettészelt női hulla 
frkiidl hatalmas vérfócsábnn. A holt 
lest belső részei a rettenetesen szél- 
roncsolt hulla melleit szóródtak szel.

A vérfagyasztó leletről értesítették a 
rendőrséget, ahonnan dr. Gsfge Sándor 
rendőrkapitány vezetését el azonnal rmj* 
<»ri bizottság szállott ki a helyszínre, \ 
helyszíni szemle során invr'állapítoll.ík.

valószínűleg a 
slnaiilóbusz elé

reimt bánata miatt dobta el magától 
ilyen borzalmas módon az, életet.

Az öngyilkosság ügyében meglndolt a
i iz.sgálat.

BONNET 11 TANÁCSKOZÁSA
3 NAP ALATT

április lt. Bonnet kÜHigy- 
szoinbat óta öt megbeszélést 

nagykövettel, négy-

Paris, 
miniszter 
folytatott uz. angol 
szer tárgyalt a szovjet nagykőt eltel, két­
szer I.engye|ország nagykövetéül és vé­
gül tárgyalásokat folytatott Görögország. 
Törökország és Albánia követeivel Is,

Nyíregyháza felől érkező
< lelte magát.
' kerekek teljesen 
öngyilkos nőt.

kettészelték nz 
nkl azonnal meghall.

'. rendőri bizottság a holttest mellett fej. 
■ •> rcllktllbcn lévő Iratokból megálló n 
13Ü11. hogy Nagy Irénnek hívják nz ö:i 
gyilkos női. Itukovszky illeg t szám nl.i'.l 
lakott é* valószínűleg 2,> éves. A relikill- 
b*» leveleket Is találtak fe ezeknek alap.

Öngyilkos akart lenni, ,nerí meg 
verte uz ura. Ferge Gáborné 18 éves, 
gazdálkodó felesége kedden délelőtt Fan 
csika-ntca 4. szóm alatti lakásán zsírszó 
dót Ivott. Az esetről értesítették n men­
tőket, okik a klinikára szállították az ön- 
• yilkos.ielöllet. Fergénén gyomormosási 
alkalmaztak. Az. asszony magához, tért és 
fühnllgalása során elmondotta,

11 akart öngyilkos lenni. 
seprőnyé.lhíJ megverle. Force 
állapota nem súlya*.

mért az pra
Gáborné

Efemét? a tárban
hijjöHös botrány történt kedden ücl 

előtt a Ilégcnfeld téren. A délelőtti órák 
hun a szokott nagy forgalom volt a cas- 
"átrak környékén, amikor megjelent az 
utcán egy sárral feketére ma.zkirozofl 
alak, rongyos ruhában. Ijesztő külsővel 
és rémitgelni kezdte a járókelőket. 
Különösen a nők közölt keltett nagy ije­
delmet a furcsa alak, aki elől visítva 
menekültek. A gyanús külsejű, sárral 
négirfekelére mázolt férfi kjuos fel 
limest kellett és csakhamar csoportosa 
lás keletkezett körülötte. A helyszínen 
megjelent a közelben posztóié rendőrőr 
■széni is, aki a kiizpoull ügyeletre kísérte 
uz utca réméi.

A rendőrségen nzutűn klmosdatlak az 
alkalmi négert. A .sárálarca alól Hájas 
Buga Eleméi*, u közismert részeges 
gányzenész arca került elő. Hájas Biu'a 
Ismert alakja a ilehrcccnt utcának. Gyak­
ran lehet látni részegen, dülöngőzve és 
nem egyszer esett már meg, hogy kell'' 
Illetlenül molesztálta a járókelőket «‘ül 
lőtt cigányzcncsz. f.cgiilóbb, néhány nap 
pnl ezelőtt öngyilkos akart lenni é.s nz 
egyik pallkáhnn marólúgot próbált vá- ’ 
rolni erre n célra, öngyilkosságát azon 
bon ükkor megakadályozták.

A botrányokozó Hájas Buga Eleméri 
•aaclőrc őrizetbe wtték ■ eemMrség-n.

rcndez0.se
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Ma délután Ülést tart 
a presbitérium

M8j szerdán délután 1 órakor a 
református egyház tanácstermében 
ülést tart a debreceni egyház pres­
bitériuma.

A presbitérium tárgysorozatán 
több érdekes ügy szerepéi. A nem­
rég elhunyt- presbiterek, Görgey 
Márton és Kamuti Lajos helyére, 
\ arjassy Gyula kosárfonó mestert 
és Zöld Mihály pótprcsbiterekel 
hívja be a presbitérium, akik azon-

* esküt. Ugyan- 
dr. Dienes Éva 
helyettes tanár­

Leadja a szavazatai 
i'iiim az. egyházkerületi 
nácsbfrói tisztségre is. 
retes a szavazás két me 
ségre történik, amelynek jelöltjei 
dr. Köh-sey Sándor polgármester

a presbite- 
világi fa- 

Aniint ismp-

Elragadtatással nézték a skandináv orvosok 

a debreceni klinikai telepet
Csárdás «* puli-terelés a Hortobágyon

Beszámoltunk 
s zom baton 
skandináv

i a jelek 
Több váh

A

már arról, hogi 
'asárnap 32 tagú 

orvosi csoport látogatott 
nbe es a Hortobágyim.

Szombaton délben, a fővárosban 
tartott orvoskongresszusról kirán­
dulva érkeztek meg egy hatalmai 
autóbuszon a svéd, dán és norvég 
orvosok a hortobágyi csárda elé. A

csak esküt tesz 
leánygimnázinmi 
nő is.

dekesebb pont a presbitérium elvi 
állásfoglalása lesz a református 
m11nkásmozgaIpm kérdésében.

Leleplezték Csömör Gyula arckéoét 
a leventék a Meteor mozi 
helyiségében

ros Idegenforgalmi Hivatalának 
vezetője köszöntötte őket a város 
nevében, majd az egész kiránduló 
csoport szekerekre ült és végigko- 
esizta a pusztát. Megtekintették a 
gulyát, ménest és a híres racka- 
juhókat. A pulik is bemutatták tu­
dásukat. mert egy tökéletes puli­
terelést hajtottak végre a skandi­
náv vendégek tiszteletére.

A siker osztatlan voll. Mindenki 
el akart vinni egy-egy „igazi horto­
bágyi pulit". Ä jól sikerült kirán-

Kedves ünnepély zajlott te hús­
vét vasárnapján délelőtt 10 órakora 
Meteor-mozgó pincéjében lévő Lc- 
vehteotthonban. ,\z V. leventekerü­
let leventéi leplezték le Csömör 
Gyulának, a kerület elnökének arc­
képét otthonukban. Csolnor Gyula 
engedte áf. annakidején a mozi pin­
céjét a leventék számára és így le­
hetővé tette, .hogy télen és kedve­
zőtlen időben zárt helyiségben tart­
hassák meg foglalkozásukat az A’, 
kerület, leventéi, sőt itt építették 
meg a város első fedett lőterét is, 
amely eJösegitette az ifjúság beha­
tóbb lőkiképzését.

A vasárnapi ünepélyen ott volt 
'’somor Gyula törvényhatósági bi­
zottsági tag, és megjelent. Kovács 
Dániel alezredes, valamint tasnádi 
Lengyel László vezető főoktató is.

A? ünnepély »lején a levente-

ve] elénekelte a Himnuszt, majd 
Szekerák .János főoktató mondott 
beszédet. Rámutatott a leventeintéz- 
meny nagy jelentőségére és hang-

sorából kerültek k| azok a katonák, 
akik világra szóló dicsőséggel fog­
laltak el a Felvidéket.

Iszntán Demenyr Dezső levente 
mondott beszédet és megköszönte 
Csömör Gyulának azt. hogy otthont 
adott nekik. Beszéde után leplezték 
le az arcképét. Király Sándor le­
vente festményét, amelynek keretet 
is a leventék készítették.

Csömör Gyula meghatott szavak­
kal köszönte meg az ünneplést.

Az ünnepély után Csömör Gyula 
ebeden látta vendégül megjelen­
teket.

Beleesett a kútba 
eOV másféléves gyermek 
akit idegtépő jelenetek között mentett ki 

és térített magához a «jiermek apja

bágyi pulit".
dulás után a csárdában ebéd várta 
a vendégeket, 
pásztorok 
láncokat.

majd az ebéd után a 
bemutatták a magyar

\ tíinrbci torincszetesen egyiwis- 
után sodródtak be az idegen vendé­
gek, először a nők, majd a férfiak 
is. Bői a végefoló Henrik Laurell 
egyetemi professzor is ott ropta a 
magyar táncot az egyik horto- 
I.á gv i pászf orl eán n val.

Különben Laurell professzor volt 
a csoport legérdekesebb vendége. 
Világhírű orvosprofesszor, aki

.azonban nem az orvosi tudoinápy 
nak köszöni elsősorban a világhí­
rét. hanem

egyik 
aki _____ _

szögi tartózkodását arra, hogy geo­
lógiai szempontokból is megismerje 
az országot. A vulkanikus képződé­
seket es talajt, különös tekintettel 
a híres magyar bortermelésre, majd 
az Alföld geológiáiéit ’•inaim" 
nyúzta.

Nagyszerű hangulatban búcsúz­
tak a vendégek a Hortobágyiéi és 
di'hitáii 5 óra után érkeztek meg a 
debreceni klinika elé, ahol dr 
Becker István egyetemi magánta 
cár köszöntötte őket a klinika ne 
' ‘'ben, majd végigkalauzolta őket a 
telepen. Teljes elragadtatással é = 
bámulattal nézték meg a szakember 
szemével a skandináv orvosok á 
klinikai telepet és kijelentettek, 
hogv bár sok klinikát láttak mér 

ilyen tóké.tetesen felszerelt és 
ilyen ideális helyen megépített kli­
nikát, sehol sem találták.

Vasárnap este az Arany Bikában 
a vendégek, majd a Fehér-szalon­
ban szórakoztak a hajnali órákje. 
természetesén a legjobb hangulat­
iam Husvéfxasárnap délelőtt autó­
buszon végigjárták a várost, majd 
megtekintették a Dóri-múzeumot, a 
nagyerdői fürdőfelepet, míg délben 
az ebéd után továbbutaztak T->- 
kajba.

I -Rn---------- r . ... ■

lünk

-JomiBy- 
elsősorban a világhí- 

a geológiának jto 
legelismertebb geoló- 

felhasználta ma gyarőr ■

Ma kezdődik meg a Csaoó-utcai 
házak kisaiMitási tárgyalása

Hn sikerrel végződnek a tárgyalások, akkor két héten h«lfll megindul 
építési munkálatai

Csapó-utca 1., 3. és 5. számú házak, 
illetve telkek tulajdonosaival a ki­
sajátítás ügyében a tárgyalás. A 
tárgyalásokat \ ida Szűcs Imre mű 
szaki tanácsos és dr. Reke Gusztáv

nak nz Alföldi Takarék
Beszámoltunk már arról, hogy az 

Alföldi Takarék nagyszabású szék­
házépítést vett tervbe. A nagyará­
nyú építkezés a Csapó-utca elején 
fekvő 1., 3. és 5. számú házak kisa­
játítását tette szükségessé.

Ünnep másodnapján délután csak 
nem végzete^ szerencsétlenség tör­
tént. a Nagyvárad-utca 3. szám alatt. 
Ménes Mihály pincér lakik itt fele­
ségével és családjával. Este félhat 
"ra tájban Ménesné kiment az ud- 
' arra vizet meríteni a kútból, majd 
’«fedte a káva nélküli kútnt egy 

deszkával. Közben az anyja után a 
másfél éves Ménes Mihály js ki­
ment az udvarra és nagy érdeklő­
désbe] nézte, amint anyja vizet, me- 
1 ít. majd közelebb ment és a már 
befedett kútba bele akart nézni.

lalkozással a kút fölé feküdt é.- 
mivel igen erős embernek bizo­
nyult, a kezében függve tartott 
létrán bor,sújtotta le a kú/tba 

Ménes Mihéilyt.
Az apa azonban pillanatokig hiába 
kereste a gyermekét, kavargatta a 
vizet, és másodpercek múlva fel is 
pukkant a kis Ménes Mihály áléit 

víz színére,Ekkor Ménes 
karját és 
a függő

lyezés végett a város felterjesztést 
tett a kormányhatósághoz, amely 
most küldte meg jóváhagyását a 
városhoz.

A kormánvhatóságí jóváhagvi's 
alapján ma, szerdán megindul -i

Ha a tárgyalások gyorsan befeje 
zést nyernek, mintahogy a jelek 
ezt valószínű) e teszik, úgy a meg­
egyezés aláírása után, rövidesen 
.megindulnak a munkálatok. A becs 
les szerint az építkezés két héten 
belíll kczd<d,,l veszi.

befedett. kútba bele akart nézni.
Addig babrált 
mhi egy óvatlan 
beleesett a több 

kútba.
A szülök csak a 

occspnására lettek 
kétségbeesetten igyekeztek 
gyermeket mielőbb 
kútból.

Pár pillanat alatt előkerült egy 
hosszú létra, ami azonban nem volt 
Cég hosszú mégsem, mert nem ért 
te a kút aljáig. A ház többi lakói is 
«izonnal értesül t-ek a borzalmas szr- 
J’rncsétlensógről és segítségére 
igyekeztek lenni Ménes Mihálynak 
a ejsgycrmek kimentésében.

k őzben a másféléves gyermeket 
ellepte a víz.

Az apa azonban még kétségbeesel- 
’ebb izgalommal próbált meg min- 

I1OS5’ felhozza a kisgyermekét, 
hotel, amely megbírta volna, nem 
akadt a háznál, ezért

az egyik férfi lakó mérés- vé,i

a deszkával. 
pillanatban 
méter méh/

víz hatalmas 
figyelmesek és 

a kis­
kimenteni a

teste a 
megragadta a kisgyermek 
magához ölelve hozta fel 
létrán.

A másfél éves gyermek 
kútból kiemelték teljesen 
nek látszott.

Area is egészen felfúvódott, az 
esés következtében valószínű­
leg a kút falához is hozzáüfö­
dött, mert külső sérelnti nyomok 

is voltak rajta.
mentési munka közben értesítet­

tek a meiitőket és tűzoltóságot is, 
amely két kocsival és hatalmas lét­
rával vonult ki a helyszínre, ak­
korra azonban már nem akadt a 
líizoltóknak munkája, mert a kis­
gyermeket kimentették. A mentő­
orvos azonnal a kis Mihály élesztő­
séhez fogott és hosszas megfeszí­
tett mesterséges légzés után sike­
rült is magához téríteni, majd ki­
préselték gyomrából a kút vizét is, 
úgyhogy félóra múlva már meg is 
szolalt a már örökre elveszettnek 
bitt’kis Mihály. A mentők kiszállí­
tották a_ gyermekklinikára, ahol 
ápolás alá vnfték a kútbaesett gver-

■ rket.

amikor a 
élettelen-

\

1

hosszas megfeszí-

A kereskedelemügyi miniszter 
újabb rendelete az iparigazolványok 

kiadásával kapcsolatosan
foglalkoztunk az ip.m-

i parigazol ványok ki-
Többször 

engedélyek, 
adásának ismeretes megszigorítá­
sával. A kereskedelmi miniszter 
nemrégiben újabb körrendeletét 
intézett az összes iparhatóságok ve­
zetőihez az iparigazolványok, illet­
ve iparengedélyek kiadásával kap­
csolatban.

E tárgyban ugyanis még mindig 
fennáll a kormány korlátozó intéz­
kedése, amely szerint a kérdés Vég­
leges rendezéséig csak az iparik; i 
minisztérium adhat kivételes, indo 
költ esetekben iparengedélyeket i 
Iparigazolványokat,

Ez az új rendelet megismétli a 
tavalyi rendeletnek azon szakaszait 
melyek a kérvények mellékleteiről 
szólnak és amely szerint a kérel­
mező természetes személynek, ré-'- 
ycnyfársaságnnk. szövetkezetnél n • 
igazgat ós ág va I am e I y i k t a gjá n a l< 
korlátolt felelősségi társaságon 
(kft.) és részvénytársaságnál a "tár­
saság valamennyi tagjának, úgy­
szintén az alkalmazni kívánt fele­
lős, üzletvezetőnek erkölcsi ■bizonvít-

váii'.'it, állai.n|.olgárs<lgi, vagy il'e 
töségi bizonyítványát, saját, ég há- 
zaslársuk születési 'anyakönyvi kivo. 
natát csatolni kell.

A folyamodván.'. felterjesztése 
•apósán az I. fokú iparhatóság sa­
tut tudomása, valamint a szükség­
hez képest beszerzett tudakozás 
alapján a következő körülmények 
tekintetében kötetes jelentést ter-

1. A folyamodó személyi és csa
,i sztorii a minisztériumhoz :
hidi viszonyairól, vagy egyéb 
rülnmnyeiről, amelyek n kérelem 
'eljeisítesef méltányossá teszik, vngv 
m; ’ gt ag adását i ndok olják.

2. A folyamodó tervbevett iparát 
«‘mélyesen kívánja-e gyakorolni 
s nőm abból a célból kéri-e az 

ioarigazolványt, hogv az ipart oh 
■zeméiy részére gyakorolja, aki sa­

lt személyében előreláthatólag nem 
unna engedélyt, i Tehát nem kijut- 

■z-'s céljából kori-e az engedélyt.)
A folyamod)) vállalkozásának 

i zeihm-ny-'segp, vagvonl viszonyai 
egyénisége és szakmabeli tudása 
alapjan ■ vajszínűnek ítélhető-e

-R»
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Az ipa* hatóság érdekes ítélete 
a Schreiber-féle zálonh^z 

egy különös üzletkötése ügyében
likőr még a zálogcédulát is ni aga a zálogház vásárolja meg

Egy törvényszék! tárgyalással 
kapcsolatban kiderült események 
kívánkoznak ezúttal a nyilvánosság 
elé. A tárgyalás Ugyan már néhány 
hete lezajlott, de a következni ínyek 
most, jelentkeznek. Az ügynek van 
prológusa, története és végül 
frappáns epilógusa. Maga a tétel is 
kettős. Hogyan lehet egy frissen 
vásárolt irógénet vadonatúj álla pót­
ban elzálogosítani. A válasz : tisz­
tességesen vagy tisztességtelenül 
Azután: hogyan lehet egy flriss - i 
vásárolt írógépet, zálogba venni ? 
Válasz: Tisztességesen vagy... 
Kos, ekörül forog a vers és így tör­
tént az egész megszívlelendő ‘ 
fecske.

végül

f*R< ■

A PROLÓGUS

Egy megtóvedt debreceni magán­
tisztviselő a Bory Emő-írógépke 
reskedő cégtől megvett égi- ni 
Olympia Simplex írógépet, amely«-! 
még aznap, vagyis nyomban elzá­
logosított a Hunyadi-utcai Schrei- 
ber-féle zálogházban, amely egyút­
tal pénzváltó bank rtfezvirnytáiva- 
sag is. Kapott a 205 pengős gépre 
nyolcvan pengő kölcsönt. 
még a zálogcédul'át is 
ugyancsak a Schreiber-félc 
házban, azaz pénzváltó üzletben 
Az eset hamarosan kiderült ép 
törvényszék a megtóvedt tisztvis«-' 
löt el is ítélte. A tárgyalást köve' 
<*n Bory Ernő debreceni írógép.,, 
reskedő az elhangzottakon okuk: 
érdekes beadványt intézett Debr 
cen ffi. kir. váró« elsőfokú köziga, 
gatásl hatósághoz, mint iparható­
sághoz.

Ebben elmondotta az eset előzmé­
nyeit. majd rámutatott arra hogy 
a Schreiber-féle zálogházban már 
annak is gyanúsnak kellett lenni, 
hogy :?z illető tisztviselő a zálogol is 
után pár nappal azzal ment be. 
hogv megszorult, pénz dolgában •'< 
a zálogcédulát is eladásra kínálta. 
A zálogcédulát rögtön meg is vet­
ték 55 pengőért, s az összeget a 
Pénztárosnő fizette ki. Nyilvánvnli 
tehát, hogy az üzletet ismét a zá­
logház kötötte meg.

..VÉTKES GOXDATL \ X’SAG"
Ezek után Bori Ernő a köveik- 

zoket írta beadványában :
..Szerény vólem'tnyem szeriu 

vi’tkes gondatlanságot követett el 
a zálogház már akkor i 
egy feltétlenül ___  „
megállapítható n.j írógépet tulald 
jog igazolása 
zálogba vett.

Később 
eladta 
zálog-

. amikor
első pillantásra is

nélkül egyszerűen 
, - s erre nyolcvan pen­

gőt folyósított, De a vétkes gondai 
lanság esete még jobban fennforo:' 
akkor amikor aránylag rövid Időre 
ia mar a Zálogcédulát is me°'vás'’t- 
rolja maga a zálogház, vagy annak 
bármelyik alkalmazott ja. Vélem.’ 
iiyem szerint. - folytatja a bead­
vány. — ennek a Schreiber-féle zá­
logháznak ilyen módon való veze­
tése egyenesen bűnre csábítja 
embereket és a könnyelmű, talán 
csak pillanatnyilag mgszoruló em­
bereket egyenesen helekergeti tör- 
venyellenen cselekedetekbe, 
könnyelműen, minden I. 
igitzolasa nélkül kölcsönöket, folyó 
sík r.zzoi egyúttal a ], "■ 
fizető kereskedőknek ó 
nak is súlyos

FGA-EKLÖ

ainiko 
tulajdonjog 

...... 3* 
legális, adót 
•ta iparosok- 

korokat okoz.“

"Ét TÁM YOSSAG- 
GAL •

Hivatkozott
Sehreiber-féle ezután Borv Ernő a

, - Zf’lk'«hiiz oljá-ráftával 
szemben a Városi Takarék és Hl- 
trbntézet zálogházának méltányos

'•s megértő módszerére, ott évek 
hosszú sora óta bevezetett szokás 
uralkodik, hogy ha valaki egy ói­
nak látszó írógépet akar elzáíogos'- 
tani, azonnal a származása, eredete 
után érdeklődnek, sőt, igazoló ira­
tot is kérnek a zálogolótől, esetlen 
szaldirozotit számlát. Évek alad 
többször előfordult, hogy így sike­
rült megakadályozni a' tulajdonjog- 
ienntartása mellett vagv kölcstönbe 
adott írógépek elzálogosítását,

Végezetül kérte Borv Ernő a ha­
tóságot, utasítsa a Schrelber-féle 
bankházat és zálogüzletet, hogv a 
Városi. Takarék és Hitelintézet r f. 
zálogházának eljárásához hasonló­
an viselkedjék a jövőben, vagyis i 
írógépeknél minden esetben kéri«- 
a származás igazolását. Kérte a to­
vábbiakban a fenti esettel kapcso- 
'fiiban a zálogház megrovását m I 
bírságolását és az elzálogosított iró- 
';<‘P ikiadá'Sát ö kölcsönösszeg, a zA» I 
logkölcsöndíj és a zálogcéduláért I 
Kifizetett vételári összeg kifizetése I nélkül. I

I hónapban meghozta a határozata! 
amelyben teljesen map’óvá tett.

| Bory Ernő álláspont-jó*, .i határo­
zat a következőképen hangzik :

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága, mint első­
fokú iparhatóság a megtartott hely­
színi vizsgálat során megállapította 
hogv a Debreceni Pénzváltó Bank 
<‘s Zálogkölcsön RT. cég zálogháza 
az 1938. évi április hó 8.-án vado­
natúj Olimpia Simplex gyártmányú 
h ógépet vett zálogba. A zálogba vé­
tel után két-három hét múlva az 
emllte.íit írógép zálogjegyét a 
loglntézet egyik tísziviselője i ...  ■
kozott gyártmányú i

. 1.5 Bory Ernő-cég

GéoiráSr másolás
HURAY Iparkamara, T. 17 113.

AZ IPARHATÓSÁG SZIGORÚ 
ÍTÉLETE

Erre a beadványra a városi első­

zá-
. „ —.......... ............-. ..v.„.,v meg-
I vásárolta. A fentiek szerint a hiva1- 
I kozott gyártmányú írógépet képvi- 
I selő Bory Ernő-cég károsodott 
I százszázalékosan, mert még a zá- 
I ^IZ.iegy is a zálogintézet egyik 

tsztvis élőjének birtokába került. 
A fentiek értelmében az elsőfokú 
iparhatóság úgy rendelkezik, hogc

■ amennyiben az írógép zálogtárgy- 
letiltása feloldást nyert, az az iga­
zolt tulajdonosnak, Bori Ernő deb 
recent lakosnak minden térítés­
összeg lefizetése nélkül kiadandó. 
Ezzel kapcsolatban felhívja a zálog- 
initézet igazgatóságának figyelmet- 
arra, hogy a jövőben — mint azt a 
gépjárműveknél a miniszteri rende­
let előírja — szembetűnően vado­
natúj írógépek, varrógépek, kerék­
párok záloghahelyezési kísérleténél 
az intézet érdekében kívánta meg 
annak igazolását, hogv az elhelyez­
ni kívánt tárgy ellenértéké ki ván-o fizetve.

Ezzel az. iparhatóság) döntéssé! 
már évek hosszú során át tapasztalt 
és űzött anomáliát foo-upk mer>- ' szüntetni.

Mayer Emil ofci. gépéssmérnölt
útteöUöxötí

KoAsuth-u/ca 28. «ám ai<%, zirtaoi Királynő mellé
Rádió-, villanyszereié«

összeomló hóz maga aló 
temetett egy csecsemőt

Az elmúlt reggel ,Xy irbálorhiin 
hangos robajjal Összedőlt a Rákóc, i- 
"t 48. szám alatt két évvel ezelől'. 
"Pított ház. amelynek Gvőrffy Ist­
ván a tulajdonosa. Az eíső percek­
ben azt hittak, hogy az Összeomlás­
nak nincs áldozata, mert a háziakat 
nem sokkal előbb látták a szomszé­
dok eltávozni hazulról, \mikor a tűzoltók hozzáláttak a mmikáho",

hogy a romokat eltakarítsák. meg- 
' nbimnve látták .hogy a törmelék 
iilul kiszabadított bölcsőben holtan 
fekszik Győrffyék legkisebb gyer­
meke, a 9 hónapos Mária.

A szerencsétlenség ügyében le­
folytatandó vizsgálat fogja megál­
lapítani. hogy a kisgyermek Irnlá- 
láár- kit terh-l a gondatlanság.

Megüresedett OFB ingatlanok 
továbbjuttatása

Bejelentési razziák 
Debrecenben

Az államrendörség debreceni ka­
pitánysága állandóan figyelemmel 
kísérj a város területén lakást vál­
toztató személyek he- és kijelen­
tését.

■Az utóbbi időben előfordultak 
esetek, hogy' egyes háztulajdonosok 
iagy egyáltalában nem, vagy pedig 
csak késedelmesen tettek eléget be­
jelentési kötelezettségüknek. Éppop 
azért_ a kapitányság vezetője Lám 
Dezső rendőrfőkapitányhelyettes el­
rendelte, hogy Debrecen város fe- 
ri)letén(i gyakori bejelentési razzia 

Az államrendőrség do- 
- és az őrszemélyzet 

napokban megtartja első 
ilyen razziáját, amit aztán állandó­
sítanak Is. Éppen azért felhívjuk 
olvasóink figyelmét, hogy a náluk 
bármily rövid időre is megszólta 
személyeket (lakókat, ai- és ágybér­
lőket isi 24 órán belül a kapitány­
ság bejelentő hivatalánál Kossuth- 
utea 20. szám, T. emelet. 57. számú 
szobába jelentsék be. A kijelentés- 
kpt P0.'.1'* ÖZ elköltözés előtt 
eszközöljék. A kijelentések előzetes 
eszközlésére azért van szükség, 
hogy a kijelentést eszközlőnek ide­
je legyen arra, hogy a tőle elköl­
töző. születési adatait, ami a kije­
lentés! lap kitöltéséhez feltétlen 
szükséges, valamint azt, hogy tata 
hová távozik, megkérdezhesse.

Hf felhívjuk a figyelmét a lakás 
változtatóknak arra is, hogy a he- 
es kijelentések eszközléséért nem­
csak a lakást adó felelős, hanem ők 
is. Mulasztás esetén egyetemlege­
sen lesznek megbírságolva. A rend­
őrkapitányságtól kapott felvilágosí­
tás alapján felhívjuk olvasóink fi­
gyelmét arra is, hogy a be- és ki­
jelentések pontos eszközlése nem­
csak törvényszabta kötelesség, ha­
nem igen fontos egyéni érdek is. 
mert illetőségi, állampolgársági, há­
zassági. inségsegély sfb. ügyekben 
kert lakbizonylatok kiadása azon 
inulik. hogy a kérvényező annak­
idején pontosan eleget fett-e beje­
lentési kötelezettségének illetve, 
hogy előbbi lakáslielvén he és ki 
volt-e pontosan jelentve. Az utóbbi 
időben számtalan kérelmezőnek kel­
lett megtagadni a lakhizonylnt ki­
adását, mert bejelentései nem vol­
tak rendben. Éppen azért jól teszik 
a lakók is. 1 * ................
elköltözésük 
mel kísérik, ...,o 
őket, pontosan be-/ 
tette-e ?

tartassék.
tokt-ivtestülete 
már

ha beköltözésük vagi 
alkalmával figyelem 

hogy szállásadójuk
. illetve kijeleli-

A lárosl elsőfokú k«i. 1 l,:.
súg értesíti a város érdekelt lakossá-,t. 
hogy az Országos Fiildbirtokrendcző Ili 
róság állni megváltási eljárás alá vont 
Ingatlanok közül a korábban Juttatott 
klniozdtlúsa folytán az alábbi Ingatlanok 
üresedlek meg ;

1. Ilnr -.!< n Nándor kösélyszegi ingat 
'i llából meg!állott 34572 4 -34.528 8

hrsr. I kai. hold »00 III leriiletii és
2, Slelnfeld István marsi Ingatlanából 

megváltott 31.820 13. hrsz. 1200 -öl le 
eiiletü. mezőgazdasági mílelés céljait 
szolgáló ingatlan,

A fenti ingatlanokra igényeiket a *ú- 
rosl elsőfokú körigazgatási hatóéig 
földszint 40. sz. szobájában a hivatalos 
órák alatt, 103» április hó 22 lg terjedő 
időben mindazok bejelenthetik, akik az 
1020 > XXXVI. fe. 2. szerint földhöz 
juttathatók és velük szemben ugyanezen 
• örvény II. § ában felsorolt kizáró okok 
nem forognak fenn (magyar lillamnnl- 
gar. gondnokság alalt nem áll, politikai 
Jogainak gyakorlása felfüggesztve nines, 
erőd- ée kényareregyenégf eljáró« alaU

'< katonai kötelnetUégínrk elegei 
nz esetleg rfazőre jnltaintt Ingnflan 
viasza nem vonatott slh.)

tz Igényli* jelentkezése alkalmával hl- 
■l it érdemlően köteles Igazolni : a sajál 
II c.ialúdlagjai csalúdl. vagyoni és kere­
sel! viszonyult : Ingatlan vagyonát, an­
nak nagyságát, fekvését, a z esetlegesen 
korábban juttatóit ingatlan területét és 
azt. hogy az melyik Ingatlanrészből v;il- 
Intőit inrg.

Igazolni tartozik azt Is. hogy az állnia 
o. nyelt Ingatlan megváltást árának 20 
százalékúi, re z.'re való juttatás esetén 
egy ilssze.'ben és készpénzben megfizet­
ni képes-e és miből; továbbá, hogy két 
érnél régében esedékessé vált kőzlneto 
zás terhén nyilvántartva nlnesrn.

Igazolandó a jelentkezés alkalmáén! 
'Rényló katonai kitüntetése, esetleg rok­
kantsága és annak foka Is.

f igyelmezteti a hatóság nz érdekelte- 
kel, bogy jelentkezésük csakis a fentebb 
részletezett Igazolások ntán lehető fi­
gyelembe.

iéit.

A vidéki úriközőnség
kedvenc hotelje az

ESPLflNflDE
■> ’• G \ s.,: >.} a

Budapest, III,, Zsigmond-ti. 38/04

1 tatamik: 151-735., 151738.. 157-2»».

Szemben a világhírű Lukács- 
fürdővel es Császárfílrdővel, a

Rózsadomb alján.
Teljes komfort, folyó melegvíz. 

központi fűtés.
Vyiigntl-pálynud vartól 1 kis- 

szakasz távolságra.
szálloda teljesen újjáalakítva, 

új vezetés alatt ált.
Olcsó szobák penslóval, vagv 

anélkül.
Hosszabb tartózkodásra különengedmény.

A
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Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában.
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában

A me ti.

Rendőrség telefonszáma ; 20-45.
Mentők telefonszáma; 0—4,

Gyógyszertárak éjjelt szolgálata : 
„Nap“, Tolva y Imre, Piac-n. 1. Tele 

fóti : 27—73. — „Muraközy", Preiser 
Ernő, Piac-n. 72. Telefón : 13—30. — 
..Aranyegyszarvú", Grósz Nagy Ferenc, 
Kossnth-n. 8. Telefón : 34—90. — „Arany 
János“, Bozóky György, Csapó n. 06. Te­
lefón : 11—78. — „Mátyás király", Papp 
Gyula, Nyilastelep, Vámospéresi-út 16. 
Telefón : 13—83.

Gyermekeinek elvesztése miatt 
bánatában felakasztotta magát

Megrendítő öngyilkosság történt 
hétfőn a I lesi Aiulrás-utea 7. számú 
híizhan. Itt lakik évek óta Takács 
József a feleségével. A hnrmóniku- 
san élő; párt két év előtt szomorú 
esemény zavarta meg. A házaspár­
nak két felnőtt gyermeke volt. Egy 
tiu és egy leány. A sors mind a 
két gyermeket rövid idő alatt el­
vette a szüleitől. A leány tífuszban, 
a fiú más betegségben halt meg.

Ezen szomorú esepiénv Takács­
iéra olyan nagy hatással volt, 
hogy kedélybeteg lett. Hiába vi­
gasztalták a szerencsétlen asszonyt, 
nem bírt- a lelke megnyugodni.

Mindig gyermekeiről beszélt és 
állandóan sírt,

Husvét első napján a beteg asz- 
szon.v néni bírta tovább bánatát. 
Mialatt férjé az udvaron a virágait 
gondozta. Takácsné egy lepedőt 
hurkolt össze és abba dugta a fejét, 
majd az ajtófélfára felerősítette és 
leguggolt. A hurokban megtolt Ta- 
kácsné. Amikor a férje bejött a szo­
báim Takácsné már 
előhívott mentők se 
segíteni.

Az öngyilkosság a 
koséiig körében nagy 
tett.

meghalt. Az 
tudtak rajta

környéki 1« 
részvétet kei

Vagy Nagypéntek 
vagy hosszúnap...

Időjárás
A Meteorológiai Intézet jelentése :
Hazánkban napközben majdnem telje­

sen derült volt az égbolt a felettünk levő 
leszálló légmozgás következtében. A fel­
melegedés a fővárosban és az ország déli 
részein 18, nytígaton 16, a Felvidéken és 
az ország keleti részében azonban csak 
11 fokig emelkedett.

PROGNÓZIS: Mérsékeli légáramlás, 
csak kevés felhő, erősebb éjjeli lehűlés. 
Szélvédcttcb helyeken tnlajmenli fagy. 
\ nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

Pénx helyett csuk csokoládéi 
tophatott egy betörő

Vakmerő betörést követtek el va­
sárnapra virradó éjszaka Adorján 
László l’iac-utea 83. szánt alatt levő 
üzletébe. A szomszédos, másik üz­
letbe, amely Hausner Lili tulajdona 
alkulccsal hatolt be a betörő, majd 
kibontotta a falat és így jutott át az. 
Adorján-féle ftiszerüzlétbe, áltól bi­
zonyára nagyobb mennyiségű pénzt 
sejtett. Első útja a pénztárhoz ve­
zetett, amelyet fel is tört, azonban 
hiába keresett pénz után, mert ott

egy fillért sem 
H ttujajdonos a ............ ,—
iriiatt nem hagyta a kasszában a 
pénzt. Valószínűleg a sikertelen be­
törés keserítette el a betörőt, mert 
miután pénzt nem talált, feldurta 
. z árupolcokat is és onnan mintegy 
tíz pengő értékű psokoládénemüt 
vitt magával. A remlőrség megindí­
totta a nyomozást a vakmerő betörő 
kézrekerítésére.

üztalált, mivel az 
két napos ünnep 

i a

Nem akartunk ünneprontók lenni 
és most, hogy elmúltak a húsvéti 
ünnepek, teszünk néhány megjegy 
zést a nagyheti tapasztalatokról. 
Nagypéntekről beszélünk. Az egy­
házak, a város, a Kereskedő Társu­
lat. az Ipartestület, valamennyien 
hírlapi felhívást intéztek Debrecen 
város kereskedőihez és iparosai­
hoz, hogy Nagypéntek ünnepére 
való tekintettel az üzleteket tartsák 
zárva, illetőleg ne dolgoztassanak. 
Kgy nagypénteki körút a Piac-yf- 
c/in és a Csapó-utcán elegendő volt 
arra, hogy meggyőződjünk arról, 
mennyire tesznek eleget az illetéke­
sek a különböző felhívásoknak. 
Szomorú tényeket is tapasztaltunk. 
Azt még megértjük, hogy Grün. 
Kohn, avagy Sielberstein Nagypén­
teken is kufárkodik, csak azt nem 
tudjuk megérteni, hogy a Grünok. 
Khonok és Sielberstelnok mellett 
nyitott ajtókat láttunk a tőzsgyöke 
rés magyar nevű és nyilvánvalóan 
keresztényhitet valló magyar üzle­
tek előtt is. Nagypénteken ide is 
szabad volt a bemenet, mert tör­
vény nem tiltotta, csak éppen egy­
két felhívás. A vallásos érzésű kö­
zönség legnagyobb része valósággal 
felháborodott ezen a nyilvárfvaló 
kufárkodáson éppen akkor, amikor 
a legnagyobb rezsivel rendelkező 
üzletek zárva voltak. A kicsik ki 
akarták használni a nagyok vallás­
erkölcsi elhatározását, 
tartották az üzleteiket, 
tudnánk felsorolni a

__— A Kossuth-utcai egyházrész 
nőtagjai számára a légoltalmi Liga 
a mai nappal kezdődően délután 4 
lírai kezdettel az Ipartestületi szék­
házának nagytermében (Sintonffy-

'a 1. c. II. em.) négynapos légól- 
i tanfolyamot rendez április 12.

14 és 15-én, szerdán, csütörtökön 
műiteken és szombaton. Felhívják 
az érdekeltek figyelmét erre a tan­
folyamra és kérik az azon való mi­
nél nagyobb számmal való megjele­
nést

— A sport és a sportorvos felada­
tai címen dr. Katona Ferenc orvos 
tart előadást most csütörtökön, áp­
rilis 13.-án este 6 órakor a Kereske­
dő Társulat dísztermében. Belépti­
díj nincs. Az előadás az Országos 
Közegészségi Egyesület Népszerű 
Főiskolai előadása.

— A Kossuth-utcai templomban 
ma délután fi órakor a Hetdelbergi 
Kató magyarázata : ..Mit használ 
nekünk Krisztus feltámadása ?“

— A Vasutasok ..Szárnyaskerék" 
rtnképző és önsegélyző Egyesület 
vezetősége értesíti tágjait, hogv az 
1939. március 26-árá összehívott 
közgyűlését h a tá r oz a tk é p t el e n sé g 
miatt 1939. évi április 16.-án dél­
előtt 11 órakor fogja megtartani a 
Hunyadi-utca 9. sz. alatti székházá­
ban, amely tekintet nélkül a tagok 
számára fog határozni.

— Elütött a kerékpáros egy var­
rónőt. Hétfőn délután a Hungária 
mozgó előtt békésen sétált. Török 
Zsuzsa ICrzséhet-utc.a 6. szám alatti j 
lakos, varrónő, amikor 
tó István kerékpárján 
zolta az -idős varrónőt, 
zuhant a kövezeten. A

A Kollégiumi Diákszövelség 
ma, szerdán nem tart összejövetelt.

— Fejbesztirtálí az utcán a lo 
csoló fiatalembert. Husvét másod­
napján délben a Tegez-utca 65. szá­
mú háznál volt locsolni Oláh Imre 
23 eves napszámos fiatalember, aki 
mikor a lányosháztól távozott az 
utcán szembe találkozott Lakatos 
József nevű ismerősével. A két fi\- 
talember között valami miatt szó­
váltás keletkezett, mire Lakatos elő­
rántotta a nála levő hosszú tőrt •■> 

zárta Oláh Imréd, 
a mentők kötöztékbe.

- 7 millió lukasa van Tokiónak, 
klóból jelentik : 
statisztika szerint 
száma 6.830.523. Ezzel Tokió a világ mó 
sodik legnagyobb városa lett.

— Eg.v 18 éves fiú véletlenül 
agyonlőtt egy 13 éves fiút, Megdöb­
bentő szerencsétlenségről tett te-le- 
ionjelentest a csetidőrség az ügvé.-z 
s"gnek. A jelentés beszámol ártól.

József 18 éves fiit va- 
‘ babrálgatása közben 
jolyó a közelében ta1-

T<>-
A legutóbbi hivatalos

Tokió lakosságának

dászfe; 
elsült

fiúnyakába hatolt, A golyó az ü 
járta á't Pető Lászlónak és mi 
gítség érkezett, a szereim 
gyermek elvérzett. A halálos sze­
rencsétlenség ügyében megindult 
a vizsgálat.

sbeii szenvedő ha­
dolgozni képtelen 
bélmozgást reggel

gyntlí, levert, 
egyéneknél a ____
éhgyomorra egy pohár természete 
. Ferenc József,r keserű víz csak­
hamar megélénkíti, az emésztőcsa­
tornában összegyűlt salakot ki
,s a gondolkodó- és munkaképessé­
get emeli. Kérdezze meg orvosát.

A Magyar Vöröskereszt Egylet 
Debrecen városi választmánya ápri­
lis 14.-én, pénteken délután 6 óra­
kor a városháza tanácstermében 
rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy : 
1938. évi zárszámadás és 1939. évi 
költségvetés. Elnökség.

— Felakasztotta magát
Hatat mindenes leány. Vasárnap 
“ste háromnegyed 8 óra tájban a 
Meszerta-utoa 7. számú házban ön­
gyilkosságot követett el Zs. Nagy 
Juliánná 17 éve« mindenes lány. 
Eddig ntég üteg nem állapított okok 
miatt, amikor magára maradt a la- 
pástban, eg.v erős zsineget erősített 
nyakára és az ajtófélfára felakasz­
totta magát. Mire tettét észrevették 
már halott volt. A bevezetett rend­
őri vizsgálat megállapította, hogv 
napok útit foglalkozott Nagy Juli­
ánná az öitgyilkost-'ággai és búcsú­
levelet is hagyott hátra, amelyből 
minden bizonnyal kiderül majd, ■ 
hogv mi kényszerítette a fiatal 
I áu.vt a borzdmas öngvi'koss.igra.

egy

akik zárva 
Sok nevet 
keresztény 

magyar iparosok és kereskedők kö­
zül, akik Ifin eltévelyedtek. de a 
neveket most hagyjuk. Viszont kö­
telessé Iliinknek tartjuk felhívni a 
keresztény módon gondolkozó kö­
zönséget arra, hogy abban az üz­
letben. amelynek a tulajdonosa niég 
a saját vallását sem tartja meg. és 
legnagyobb ünnepén is kereskedik, 
vagy dolgoztat ne menjen he. ne 
vásároljon. ne dolgoztasson! 'Ma­
gyarországon van olyan nagy ün­
nep a Nagypéntek, mint a hosszú­
nap . .
MAMMMWRMWWWMMM

Rendőrségi hírek. Nagy Sán­
dor cipészmester kerékpárját a Hu- 
iiyadi-utoa 1. alatt levő üzlet előtt 
hagyta, ahonnan ismeretlen tettes 
elvitte. Szathmáry Ferenc világítási 
vállalati tisztviselőnek, József kir. 
herceg-utca 61. szám alatt levő la­
kásából az címűit nap este hét óra 
tájban elvitték több méteres futó­
szőnyegét. Milleker Frigyes 
gimnáziumi tanuló vasárnap délben 
az egyik Bethlen utcai ismerősénél 
volt locsolni, Kerékpárját kinthagv- 
bt az utcán, amelyet míg ő a lakás­
ban locsolt, egy szemfüles tolvaj 
ellopott. A kerékpárral mint az ed­
digi nyomozás megállapította Tin i- 
dúszoboszló felé karlkázott a bicikli 
tolvaj, olt azonban el is fogták egv 
másik fiatalkorú társával együtt.

Legújabb szövetminták érkéz- 
tek Szahó László szabómesterhez, 
bereue Jozsef-út 42. sz. Pannónia

Kerékgyái- 
ülve elg.í- 
aki végié- 

— .. mentők ré­
szesítették első segélyben, mert a 
gázolás kövef.keztéflieu homlokán 
es ajkán zúzódást szenvedett.

— A Légoltalmi Liga debreceni 
csoportja április 12,-ctt, 13.-án, 14. 
en és 15.-én délután 4 órától 6 órái,; 
az Ipartestület nagv dísztermében. 
i Simonif.v-u. 1. <>. ||. em.) nők té-
szőre tűzoltó, elsősegélynyújtás!, I 
mentőszolgálati, oktató-képző ' elő­
adást tart. Felkérem Debrecen vá j 
os úrnőit, asszonyait, leányait, I 

hogy szíveskedjenek az oktató ki- I 
Képző előadáson minél nagyobb I 
-zamban résztyennl. Nagy József ' 
"V- m, ki'-, r. főtanácsos, a LL. deb- . 
receni csoportjának üv. alelnöke.

e 1 sős égé 1 y n y ti j tás!, 
.. ................ í elö-

1939. évi ujtypusu autók árai
I ront Normal Limousine
Front Spéciid Limousine
Melsterklasse Limousine 2 ajtós
'ilelsterklasse Limousine 1 njitós 
Melsterklasse Limousine Cabriolet 
Luxus Cabriolet 1 üléses 
Luxus Cabriolet 2 üléses

BMW AUTo
15 HP. Limousine 2 ajtós

5(1 HP. l imousine 1 ajtós

P

P

2.750.
3.100.
3.360.
3.525.
3.600
1.170.
4.40«.

ooo.
8.170.

Körzetképvíselő: STObOSzlai IStV^H
Széchenyi-utca 24. szám.

öngyilkosságok. Orosz Sándor 
21 eves darvast napszámos husvét 
előlii napon a padtárson szerelmi 
bánatában felakasztotta magát. Mi­
ié tettét észrevették, már halott volt 

Báránd községben Györffi Ist­
ván 32 eves földműves vált meg az 

■ lettől, aki husvét éjszakáján íakú- 
-án a incwturgerendűi a felakasztott,! 
magát. Tettét állítólag gyógyítha­
tatlan betegsége miatt követte el. -• 
11szakesziben Nagy Sándornó gaz­
dálkodó asszony tízhónapos Margit 
nevű kislánya husvét első napján 
•igygörcs következtében hirtelen 
meghalt. A nyomozás során megál­
lapították, hogy a halálesettel kap- 

'crhel felelőéesolatban senkit sem 
ség. A debreceni kir

i kóf. öngyilkosság ét ;i Itirté’len ha 
laleset ügyében m-gadta a fern ■ 

sí engedély»..
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Hartnincháromezer pengőt fordított 
inségmunkákra a város márciusban

Cserkésztisztképző 
tábor Debrecenben

Vértessy 1st vénné temetése
fele­
éves 
után

V értessy István téglagyáros 
ségének, aki husvét előtt 74 
korában hosszabb betegség 
hunyt el, kedden délután négy 
kor a kiterjedt rokonság és a
szoló család őszinte részvéte mellett 
temették el a Köztemető első osztá­
lyát ravatalozójában. A temetési 
szertartást Molnár Ferenc ref. lel­
kész végezte, s ugyan ő mondott 
megható búcsúztatót a sírnál. A ko- 
-zonikkal elhalmozott koporsót 
többszáz rokon, ismerős és tisztalő 
kísérte a sírhoz. A koszorúk szallag- 
feliratai a következők :

Drága jó Édesanyánknak — Gitta és 
fajos. Felejthetetlen drága jó Édes­
anyánknak — Manet és Pisla, isten ve­
led IDrága jő Édesanyánknak —- Erzsiké 
és Lajos Felejthetetlen drága jó Édes 
• ínyánknak — lei és Feri. Kedves jó Má­
lnának — Árpád. Drága jó Testvérem­
nek — Mariska. Áldott emléked szeretet 
lel őrizzük — Jóska öcséd és gyermekei. 
Szeretett Juliska néninek — Miska. Ju­
liska és a gyermekek. Szeretett jó Nngv- 
nénénknek — a Kozma-család. Utolsó 
Istenhozzád 1 — a Mátbé-család. Felejl 
beteilen Juliska néninek —- Mártha es 
Zoli. Juliska mamának — Zsófi, Juliska 
és Laci. Felejthetetlen jó Juliska nénink 
nek — Feri, Rózsi, Ica. Szeretettel Julis 
ka néninek — Mártha és Zoli. Juliska 
mamának — Zsófi. Juliska és Laci. Fe- I 
lejthetetlev jó Juliska néninek — Kifli. 
Józsi és a gyerekek. A legjobb Nagy­
néninek szeretettel — Pötyi és Pnbi. Szc- 
retetf jó Juliska nénénknek — Margó, 
Józsi és Emma Szeretettel — Nőni és 
'íéZs Részvétünk jeléíll — Balogh Ist­
ván és családja Utolsó fldvózletlel — 
Pusztay-esalád és Vértessy Lajos. Rész I 
véte jeléöl •— a Kostya család, őszinte I 
részvéttel — Kontsek Miklós. Legöszin I 
lé-bh részvéttel — Farkas Gynláék. Mély I 
részvéttel — Pikó József és családin. I 
Szeretettel — Vértessy Gábor és család- | 
in. Igaz részvéttel — özv. Czibcrc Alik I 
lósné és családja, őszinte részvéttel I 
az Ábel család, őszinte részvéttel a Del.- I 
receni téglagyárosok. Szeretetem jeléül I 

özv. Knmicskó Józsefné. Igaz részvél I 
tel — Kruppa-. Tóth- és Sipos-esalád. I 
Szeretettel — Annyok Lajos. Utolsó (id- I 
’■őrlettel — Tatár József és neje. Felejt I 
hetetlen jő Gazdassrons-unknak — Hör- I 
’áth József és neje. Molnár Sándor és I 
neje Felejthetetlen jó Főnökünknek | 
a Veres-család. Felejthetetlen jó Főm", I 
künknek — Skrinezi-esalád. Igaz rész I 
’•éttel a jó Munkaadónknak — a Tőkés- 
esnlád. — Munkaadónknak — Rézműves I 
Róla és ne je Bálával — Ferenc gaz In 
szolgája. Molnár Antal és neje. Es na I
C’on sok csokor. í

\ tanwfiést Fchci-fői temetkezési 
vúllnlata rendezte, Dógenfeld-iér i
4. vzám. ■ i

Debrecen városa márciusiján az 
msegmunka keretében a következő 
munkálatokat végeztette el : kert'' 
szeti. munkák a város különböző 
pontjain, földes utcák rendezése, a 
Hétvezér utca rendezése, a Közte­
mető kertészeti rendezése, az AI- 
vinczi Péter-tér rendezése, a nvu- 
lasi légi.turiszíikai leszállóhely 
Iöldmujikálafai, árkolási munkák a 
\;áros erdejében, uj salak járdák 
létesítése és a régiek fenntartása, a 
Hősök temetőjének rendezése, a 
Lovász-zugban a vízrendezési mun­
kálatoknak előkészítése. Március

hónapban a felsorolt munkahelyek­
re 972 ins■•gmunkást rendeltek ki
'■olt. Napszánibér t.80 jtengő. Át­
lagos nkordkereset 3.20 jtengő. 
.Munkaidő 8 órától délután

város állandó köz­
ege •pengőt,

tenkénl i 
pengőt, tehát összesen 8529.50 pen­
gőt fizetett ki. Az ínség akció ke­
retében 130 szellemi szükségmnn- 
kákt alkalmaztak.

Ki=Nánássy
nál, Piac-utca 85. szám

Tóth Józ.sefné, Szondiéi .Juliánná 
máv. nyugbéres neje életének 61-ik 
évében elhunyt. Temetése szerdán 
délután fél 5 órakor lesz a Közte­
mető II. á. ravatalozójából reformá­
tus Szertartóssal. Lakás: Kinizsi­
utca 92. Pusztai temetkezési intézet.

Pócsy Erzsiké 2. évében elhunyt. 
1'emetése ma délután 2 órakor lesz 

a Köztemetőben, Bartha vállalata végzi.
Békést Gáborné Nagv Juliánná 

62. éyéb-'n elhunyt. Temetése ma 
«leiutón 2 órakor lesz a Köztemető 
1IT. ravatalozó tóiméból. Lakás: 
Kunhalom-utca 42. Temetését 
Bartha vállalata végzi.

Takács Józsefné, Draveczki Ilona 
•16. evében elhunyt. Temetése ma 
de után 3 órakor lesz a Köztemető 
II- á. ravatalozó terméből, ugyan­
aznap reggelén a Kossuth-utcai te­
metőből átszállított gyermekei ham­
vai mellé. Lakás ; Dézsi András-u. 
1o. szám. Temetését Bartha vállalata

Fehér Pistuka 14 hónapos korá­
ban elhunyt. Temetését csütörtökön 
délután 5 órakor a Köztemetőben 
Bartha vállalata végzi.

öry Sándorné,
Juliánná 53 éves 

I emetése szerdán
szül. Szendrey 

korában elhunyt 
délután fél 4 

órakor lesz a Köztemető' díszravata­
lozójából a ref. egyház szertartása 
szerint Lakás: Csemete-utca 15. 
Bankó temetkezési vállalat.

Kristóf Erzsébet 28 éves korában 
elhunyt. Temetése szerdán délután 
a urakor lesz a Köztemető IV. rava­
talozójából a ref. egyház szertar­
tása szerint. Bankó temetkezési vál-

Ohorzil Alajos főgimnnziiinii T'_. 
'kszt tanuló életének 16. éviben el­
hunyt, Temetése estitől tökön d"!- 
utón 3 órakor lesz a Köztemető 3 

római katólikiisravatalozójából 
szertartással.
rendez«.

Tömpe Lajos
•■It 85 évet. Temetése szerdán 'dd- 
után 3 órakor lesz a Köztemető 3. 
ravatalozójából református szertar­
tással. Fehértói vállalata rendezd.

B. Nagy Magduska
metésc csütörtök >tí 
iesz a Köztemető 4. ravatalozójából !• ohz. I ..Z1111 . ,

csizmadia mester

■’ -vek T '■ 
' •’> órakor

Fehértói vállalata
Jobbágy Évike

■endezi.
------- 5 hónapos korá­

ban elhunyt, Tenmtése szerdán déli 
I2 órakor lesz a KözJemető ravat.i- 
"zo terméből görög katólikus e^v- 
tatzi szertartással. Csurk:, Kegvi- 
'■■(.“ temetkezési általat rendezi. 
I >egenfeld-tér 2. sz

Gyászesetek alkalmával bizalom­
mal forduljon Fehértói Dániel te­
metkezési vállalatához. Dégenfeld- 
tér 4. szám. - telefon 11-85. — hol 
árajánlattal díjmentesen szolgálnak

CSURKA ..KEGYELET" TE­
METKEZÉSI VÁLLALAT. Dégen- 
feld-fér 2. szám. Alapítási év 1905. 
A debreceni Tisza István tudomány­
egyetemi klinikák szállítója. Tele­
fon : üzleti 23-81, telep és lakás 
11-90. szám.

Temetéseket és exhumálásokat 
legszolidabb árban Bartha temetke­
zési vállalat végez. Püspöki palota.

Bankó temetkezési vállalat. Stis- 
iitea 3„ Kossuth-u. 6., (telefon nap­
pal 23-22. ejjel 30-66) temet, szállít, 
exhumál Kérem ajánlatot kérni és 
ezáltal meggyőzik]ni olcsó áraimról. 
Kényelmes fizetési feltételek.

\ kistemplomi egyházrész 
központi bibliaköre ma, szerdán dél- 
utiin pontosan öt órakor Összejőve- 
tert hírt. Mindenkit szívesen lát- 
nak.

A beiben keletkező mérgek 
által okozott rosszulléteknél egy­
két pohár természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserű víz, gyors és alapos 
bélkiürító hálásánál fogva, gyak­
ran a legjobb szolgálatot teszi. ívta 
dezze meg orvosát.

— A volt 39-esek április 13.-án, 
csütörtökön este nyolc órai kezdet­
tel az Angol Királynő különterm - 
ben bajtársi összejövetelt tartanak, 
melyre a bajtársak minél számo­
sabb megjelenését kérik. A hajtór-i 
Kör egyébként minden hónap má­
sodik csütörtökén rendszeresen 
megtartja a jövőben összejövetelét, 
melyre külön meghívókat nem bo- 
csájtanak ki.

— Kérelem az OTBA vezetőségé­
hez.. Kaptuk a következő levelet: 
Április 1.-én beléptettek bennünket 
a Tisztviselők Betegségé]vző Alap­
jába tagnak, küldtek könyvecskét. 
Be az ismeretlen feladó élfeleitc't

kébe, amelyen tudatta volna a deb­
receni központi iroda helyet és cí­
mét, közölte volna a kezelő orvosok 
nevét és beosztását. így tájékozat­
lanul állunk a könyvecskével ke­
zünkben. Kérjük a névtelen vezető­
séget, szíveskedjék e hiányt névre 
szóló tájékoztatással, vagy legalább 
•iclyi hírlapi közlctasel sürgősen jel­
tolni. Nyugdíjasok.

— A férfiszabó Iparosok szakosz­
tálya ezúton értesíti tagjait, hogv 
Orv Sándor felesége elhunyt, Te­
metése április 12.-én délután f ■!

dattií mikor

KcrjUK tíigjnmkhf. ho^y a tmici •- 
sen minél nagyobb számban megje­
lenni szíveskeil jenei:. Ehiükség.

— Tragikus halál. M. Sigér Sán­
dor teglásj lakos, vasárnap délután 
még jókedvűen elbeszélgetett hoz­
zátartozóival, este pedig kiment a 
boti tanyájára, anélkül, hogv bármi 
k.c'li'lyváltozás látszott volna rajta.

ki tudná megmou- 
anyngi gondok,

i más összeütközés
nem bánthatta, mi ragadta a végze­
tes elhatározásra, hogy egy levente 
puskát szorítson a balhóná alá és 
azzal halántékon lőjje magát ? l«'ia 
.... "T'.' kiment a 
tanyára, mint máskor is szokta. — 
Nem hallott semmi neszt apja szo­
bájából, nyugodtan pihenni fórt 
Heggel tűnt csak fel, hogv édes­
apja még mindig nem kelt fel Be­
ment a szobába és ott találta édes­
apját az ágyon fekve, holtan, amint 
a, puskát- halálos merevséggel szo­
rította. A tragikus véget ért M. Ri­
gor Sándort óriási részvéttel kí­
sérte Téglás népe utolsó útjára. ■— 
Tettéinek oka c.sak éictuntsá’g lehet.

után szintén

Oiiiiiirtttkön fejeróúött be »i 6r»»er» 
túl tábor. Egy napig kihalt fa Mende.* 
roll a drbrrrrni Cgnrkfarpart. Nagyp/n 
leken alig néhány cwrkfa» tarengclt » 
<són»káró környékén. N'agy'mmhatnn 
délután uznnhan, amikor az rgéar viln 
gon a felbimndáat ünnepük. a Oerkfar 
park is újra elevenedni kérdett. Ismét 
cserkészek népesítenék be az egy napon 
át csendes parkot. Vidám nőtárastól 
pattogó vezényszavaktól visszhangzón 
ismét a környék.

Ar őrsvezetői tábor után tiszlképző tá 
bor vette kezdetét szombaton délután. 
Számra nézve ugyan lényegesen kisebb 
a tábor, mint a megelőző volt, de a lel 
kesedés, a jókedv tekintetében semmivel 
sem marad mögötte az őmvezetől tá 
bornak. Itt a résztvevők mind Idősebb 
fiúk és meglett férfiak, akiket egytől 
egyig az a eél hozott el ebbe a táborba 
hogy meglévő tudásukat gyarapítsák é< 
megvessék az alapját annak a vezetői 
munkának, amelyet a esrrkészHszH ké­
pesítés elnyerése után fognak 
Mint lisztek most már arra tesznek 
vatva, hogy a cserkészet kebelében 
csak őrsöt. 8— 10 fiút vezessenek, 
nem nagyobb egységek kiképzésével, 
tudatos magyar ételre való nevelésével is 
szolgálják a nemzeti eélf : a magyar fel- 
támadási. Es ha úgy folytatják mai-i 
munkájukat szőkébb hazájukba visz 
zatérve a magyar fiúkért, a magyar 

boldogságért, mint ahogy azt itt, ebbi -i 
a táborban elkezdték a tábor parancs 
nokságának irányítása mellett, olyan 
,.slramm“-nl. akkora pontossággal és 
lankadatlan erővel, akkor méláin hihet 
jiik. hogy ennek az egyhetes labornak 
az eredménye meg is lesz és nem hiába 
való munka ar, amelyet egyrészt ők. a 
résztvevők, másrészt a tábor vezetősége 
és kiképzői végeznek. A. <íy.

varrni, 
hí

ha 
ö'i

<x> Gytimorsa« félten-és. ffvtinv • 
fekély ellen csak „HAJDÜINT“ 
használjon. hatása biztos, íze kel 
lerne,s. Ajánlják orvosok, betegek 
Készíti ; Szfanknr gyógyszertár Drhr^nnn C!a .,nq o*nn

Kiitmut Gyi?l;t vizfosimúiiye!- 
uek kiállítása Arany János-utat 
39 szám tiliitt, liúsvéf első napjait 
«telelőit 10 órakor nyílik meg. 
Nyitva április 16.-ig minden na:> 
délelőtt 9—1-ig, délután 4 -6-ig. 
P.elépődí.i nines.

Hargitaváralja község lakói 
megkoszorúzzák Kassán Rákúvzí 
szobrát. Hargitaváralja jelképe- 
székely község vasárnap délben 12 
órakor Kassán egy régebbi határo­
zatnak megfelelően megköszöni' 
za Rákóczi fejedelem sírját, Az elöl­
járóság kéri a község lakóit, hog 
az ünnepélye« aktusnál tartsák kö­
telességüknek minél nagyobb szám 
ban megjelenni.

Csütörtökön este nyolc órakor 
39-es hajtársi összejövetel az Angol 
Királynőben.

U.j irodai tanfolyam kezdőd':, 
husvét után a Naményi Gyorsír«!- 
cs gépíróiskolában. Tanfolyam utált

Beírat.koznpesítő ..... ...............
bármikor lehet. (Rákóczi-'u. 17.)

— Talált tárgyak és fegyverek 
árverese. A debreceni m. kir. rend 
őrkapitánysághoz 1937. évi móréin-
tolt azon talált tárgyak, melyek ne'-, 
jogos tulajdonosa megállapíthat«« 
nemi volt, április 18. délelőtt. 9 óra­
kor a m.
KosNuth-u. 
hivatalos 
nyilvános 
nek. Fegyvert 
zóknak már i 
vagy vásárlási engedéllyel kell bír 
>}iok. "'i'' fegyverváítórlási enge­
di Ilye] nem rendelkeznek a fog.' ■ 
vert utólag csak abban az esetben 
kapják .kézhez, ha a fegyvervás-i 
tósi engedélyt bemutatiák\

kir. 1 ’e n (1 ö r k a p i t á n y sá;.’ 
20. i. emelet 68. száméi 
(péitattár) helyiségében 
árverésen elárvereztél • 

árverezni szándéko- 
g.v fegyvertartósa
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A magyar antológia 
külföldi sikere

Hankiss János egyetemi tanár 
Molnos Lip-ót professzor társasá­
gában ősszel ndta közre egy fran­
cia kiadóeégiiél magyar antológiá­
jának második kötetét, amely a pró­
za remekeit tartalmazza kitűnő for­
dításokban. André' Thérive, a kiváló 
író és akadémikus most a ,,Temps“ 
tárcájának jórészét a magyar anto­
lógiának szenteli, amelyről a leg­
melegebb elismeréssel szól s a „mű­
faj mintaképének" nevezi Ez a tárca 
valóban alkalmas lesz arra, hogy 
a magyar próza jeleseit „A halotti 
beszédtől Os. Szabó Lászlóig!“ -- 
minden müveit külföldi olvasó fi­
gyelmébe ajánlja. Hankiss profes­
szor a magyar dráma-antológián 
dolgozik, amely valószínűleg köze- 
lesen megjelenik s befejezi a 3 
részre tervezett nagy művet.

I
 Tavasai

szövetujdemságok
raktárra érkeztek!

Mikó László
posztóüzletébe

’ Piac-utca 4. szám

követi kinevezés. Budapestről 
jelentik • A Kormányzó Ür Ófftmél- 
tósága De.s-eő László dr. vezérkari 
szolgálatot teljesítő ezredest a hel­
sinki! ni. kir. követség katonai atf'i- 
-■'■jóvá kinevezte

— Pestre megy ? Olcsón akar 
lakul ? Keresse fel a Hunnia Pen- 
siót, Budapest. VH1. Aggteleki-u. 
8. sz. (Nemzeti Színház mellett) 
'-‘zob.'i reggelivel 3.80 P. Telefon • 
330-099 sz.

Ne vegyen cserép!;éh hát r: > 
meg nem tekintette Krisch kálv 
hásmester cserépkályha raktárát. I 
notály-tér 1. sz. (Nagyállomásnái> 
Telefon: 12-18. Vállal minden e 
szakmába vágó munkát.

SZÍNHÁZ
A színházi iroda jelouti :
AJ a, szerdán este B.-bérletben u< 

óriási sikert aratott páratlanul niu- 
la*')' ’os zenös vítriáték ;

Kávé habbal
1' ■ütörtökün este

RETTEN EGA JEGGYEL 
;i le'iszelleniesebb vígjáték, j . J rnq-yogó Jarabja

Mondj igazat!
1’énteken (",!<■ ketten egy jegy 

gyei H. Neményl Lilivel
DIADALMAS ASSZONY.

Jön szombattól :
MÉZESKALÁCS.

*"• • * j».
Mozi műsor

Hungária ; Erik a búzukalás/ 
A’ígszinhá? : Jezrtbf I. 
Apolló: Audioszkóp 1938.

mozBa?

díj, fi. 7, 9, órakor ~ |ittr:ikeió 1 
REND KATONÁI, 

J’RERI MEGHÓDÍTÁSA.
«.’<sak felnőtteknek l

Közgazdaság
Lanyha volt a

Az ünneputáni hangulat uralkodott 
kedden a debreceni hetipiacon. Oak a 
kora reggeli órákban volt számottevő 
forgalom, az érdeklődós ózonban már ;> 
koradélclötti órákban ejlanyhult. A kín t 
lal sem volt nagy és az árakban sem ál 
lőtt be jelentős változás. A felhozott ár uk 
körött a koralavaszi zöldségek dominál 
tok. Nagyon sok saláta volt a piacon és 
nagy volt a kínálat zöldhagymából b 
' gyümölcspiacon feltűnően kicsi voll ;i 
forgalom. Az árak a következők :

Zöldségpiaci árak : burgonya rózsa i. . 
Hl 12 f. Ella és másfajta 6—10 f, ká 
poszka drb 25-26 f. kelkáposzta drb 
21— 26 f. savanyúkáposzla kg 20 f, hagy 
ma kg 20—24 f. zöldség kg 20 f, salain 
fej 4—10 f, hónaposretek csomója 10 f 
sóska csomója 8 f, spenót csomója 6 I 
fokhagyma kg 30 - -10 f, cékla kg 10 t 
zeller drb 2-6 f. karalábé drb I S !. 
torma kg 26—40 f, gomba kg 2.60 P, vö 
lí'sKáposzta drb 28—32 f. tötikelevél <■< 
20 T, zöldhagyma csomója 6 f

Itaromflárak : tyűk kg 1.50- 1.40 P. 
Sovány kacsa és liba kg 1.10 P, köv.'r 
kacsa kg 1.40 P. kövér liba kg 1.60 P 
pulyka kg 1.20 P, csirke párja rántani 
való kg 2—2.40 P, nagyobb párja 2 31) 
2 80 P. tojás drb 5—6 fillér.

(lyiimölcsárak : alma közönséges k: 
■30 80 f. nemes alma kg 1.00—2.00 P 
narancs kg 70 1.40 P, citrom drb 7 8 
f dió kg 1.10 P. dióbél kg 4.40 P

Hentesáruk: elsőrendű sertéshús csiaii 
nélkül kg 1.80 P. tarja kg 1.50 P vi- 
konyoldal kg 1.40 P zsír kg 1 ál) P. zsír 
np.kvaló kg 1.50 P. háj és sósszalonna 
kg 1.60 P, paprikásszalonna kg 2.20 P 
tepertő kg 2.— P, sonka mellső kg 2.20 
P hátsó kg 2.10 P, kötözött kg 2.60 P

Halárak: apróponty kg 80 f. nagyobb 
kg 1.20—1.40 P. harcsa kg 2.50 P. hala 
lőni fogas kg 3 P. csuka kg 1 60 P.

UlEMEEKEDESEK A KESZARUPIACON
A készárupiacon ma minden árucikk

T?. t . rr mirujTn

TESTEBZrS
Botrányba fulladt Becsben a húsvéti torna

A 1 ercncyái'os leli j torna győztese

Vasárnap és hétfőn érdekes húsvéti 
lornát bonyolított le a Ferencváros és 
a Hungária a bécsi Austria és Wacker 
iészvételével. .X csapniuk vasárnap Bu­
dapesten. hétfőn pedig Bécsben mérték 
r-ssze erejűket. A húsvéti mérkőzésekről 
az alábbiakban számolunk be :

Ferencváros Austria 6:1 (3:1). A mér 
kőzést vasárnap Budapesten játszották 
le A vezetést Risch szerezte mcg a 12. 
percben. Toldi a 22 percben egyenlített, 
Kiszcli a 21. percben szerezte meg a ve­
zetést. A 32. percben Jakab volt a gól 
szerző. A második félidő 3. percében 
Toldi lőtt nagy gólt : 4:1. A 19. percben 
S.irosi Hl. váratlan nagy lövéséből sz.ii 
telelt gól : 5:1 A végeredményt Kiszcli 
állította be n 21. perelpm.

Ihingári.i Wucher 2:Q (2:0). A Ihmgá 
m támadásaival indult a játék. A veze 

lést Cseh szerezte meg a 17. percben, 
('sell a 40. percben újabb gólt lőtt és ez. 
zel beállította e mérkőzés végeredmé­
nyét. A második félid,őbcn az iram el 
lanyhult és az iram nem változott.

Ferencváros -AVackcr 4:2 (3:1). A l e 
ionéváros már a 2. percben vezetési) 
jutóit Arlner öngólja révén, a hatodik 
percben azonban Zischek kiegyenlíloll. 
\ 10. percben Virius kézzel fogta a láb 
dát és a megítélt II-esi Pósa értékesítői 
I ■ : 2:1. A 13. percben Mátrai minit voll 
• llcnünk 11-cs, de a bécsit k nem Indiák 
órlékesíteni. A 20. percben Jakab voll a 
gólszerző: 3:1. \ hálrahoö időben -z
eredmény nem változol!. A második <71 
időt a Wacker rohamai vezették be A 
6 percben Rcitermayer szépített 3 2 |

keddi hetipiac
agull. Az érdeklődés központjában u 

kukorica állt, az itt jelentkező erős ke 
resiet 30 10 fillérrel emelte a kukorica 
’át. de még így is csak 1050 mélermá 
;i kerül! piacra. Iilénkrbb a búza iránti 
deklődés is, de n kínálat itt is gyenge. 
Búza: tisza vidéki, fejérmegyei 77 kg os 

• 3.70—20.95, 78 kg-os 20.90—21.15, **9 
I. os 21.10 21.35. 80 kg-os 21.20 21.45

Rozs: pcstvidéki 11.90—15 05. más 
•'rmqzású 15.00 —15.20.
Takarmányárpa: elsőrendű 17 50 

'7 75. közópminőségű 17.30—17.50.
SÖrárpa : kiváló 19.75-- 20.50. príma 

'*'00 19.50.
Zab: elsőrendű 22.65 -22.80, közép 
inőségii 22.50—22.65.
Tengeri : tiszántúli 17.00—17.10.
Ferencvárosi sertésvásár. A keddi fe 

■■ pcvárofu sertésvásárra felhajtottuk 
’500 sertést. Az irányzat kellemes, Árak 
uz összes minőségeknél 1 2 fillérrel 
emelkedtek. Príma uradalmi sertés 100 

102, másodrendű 95—99, príma szembúi
■ ' 96. másodrendű 88—91. lehúzni való
■ ingói 92 fillér.

Debreceni scrlcsvásár. Felhajtás so 
' íny sertés 115. eladás 198. Felhajtás 
kí vér series 157. eladás 152. Arak élő 
•úlylkan kilogramonként : Hízlalóheli ne 
1 z 88 90, hízlalóbeli közép 86 -88, szr- 
'■<11 nehéz 80-86, szedett közép 7»'« 80. 
'ideit könnyű 61 -76. hússertés G5 70 
vány koca 80-85 fillér, süldő 70—75 

P választott malac páronként 18 23 P. 
’ 'nvzat : élénkülő.

Debreceni áliatvú-sar. Felha jtás szarvas 
' arha 606. eladás 219. Felhajtás ló 185 

1 ’adás 50. Arak élősúly kilogramonként • 
Vágómarha jóminőségű 38—16. közép«“. 

0 38, silány 23-30, borjú 45—62, nö­
vi ndék marha 37 -16. tinó, ökör J5-- $8 
fillér, fejős tehén 230 -150 P. vágó ló 75 

125 P. silány igásló 80-160 P, köze­
pes igásló 160- -280 P, jó igásló 290 100 
P. kocsiló 450 P és azon felül. Iránvzat : ' 
változatlan.

V 23. percben Kiszely megsérült és he 
Ivére Magda állt be. A 26. percben 'Földi 
szerzett golt : 1:2. A 36. percben a játék 
vezető Toldit és Viriust kiállította, a 10 
percben pedig be kellett szüntetni a já 
lékot, mer! a pályán általános botrány 
tört ki. A nézők befutottak a pályára és 
összeverték a magyar játékosokat. Külő 
nősen Sárosi III. szenvedd! súlyos sérü­
léseket.

Hungária Austria 1:1 (1:1). Ez a 
mérkőzés szintén Becsben került lebo 
nyolításra. A vezetést Phanek már a 6. 
[»ércben megszerezte. A 35. percben Műi 
ler egyenlített. A második félidöb-n 
mindkét csapat igyekezett n győztes g >' 
megszerzésére, de nem sikerfiit. Így a 
lornát a Ferencváros csapata nv< :<• 
meg. 2. Hungária. 3. Austria, 4. Wackj • 

XBB. eredmények: Szcntlőrinc Sz.\K 
1:0 (0:0), Tatabánya—Pécsi DA’AC GJ 
• 2:1), Sopron—Tokod 3:1 (1:0), Álba Ib 
gia UTE 7:2 (4:0).

Húsvéti (úrnrredmények : FC Ajax 
Nemzeti 4:3 (3:2), Phőbus—Corinthian 
2:0 (1:0), Kispest—ASK 2:1 (2:0), Visla 
I h-klromos 1:0 (1:0), Újpest—SK Pih< i 
3:0 (1:0), Újpest Liege kerületi válog 
loll 6:3 (2:1).

P.UAV NjlVE 3:2 (.4:4). A 
vasárnap erősen tartalékos csapatja! 
utazóit ál N\iregyházára, hogy a Ny 1 
\ 1. vei lejátssza bajnoki mérkőzését. A 
1'MiV nagy meglepetésre 3:2 arányban 
.\ozotl \ nyíregyházi csapatnak ez az 

< bő veresége.
Ifjúsági válogatott Derecske! MOVE 

2:0 (2:0). Debrecen ifjúsági válogatottja 

vasárnap Derecskén vendégszerepeli a 
PMOVL ellen 2:0 arányban győzőt!.

KKLE Báthory SE 5:2 (2:1). Kisvár 
dán szintén bajnoki mérkőzést játszol 
lak vasárnap. A mérkőzést a kisvárdaiak 
no gérdemrllcn nyerték meg 5:2 aránv 
ban.

A DVSC kettős győzelme Miskolcon. 
\ DVSC vasárnap két csapattal küzdölt 
Miskolcon a vasutasba jnokságért 
D\ SC 3:0 (J:0) arányban győzött a Nf>s 
kolci VSC ellen. A DVSC ifjúsági csapa 
ta pedig 5:1 irányban győeötf a Wir 
kolrj VSC ifjúsági csapata ellen.

Hungária—JJTK vegyes- Kassal Tő 
rekvés 4.-0 (0:0). A Hungária - MTK ve 
gyes- Kassai AC 2:1 (2:0), Szotno
ki MÁV—Kassai AC 2:1 (1:0). A kassai 
■ •‘• ipátok nehezen adták meg magukat.

SK Rusj—PMÁV 2:1 (1;f). A PMAV 
vasárnap egyik csapatával Nvitegyhá­
zán. másik csapatával pedig Ungváron 
vendégszerepelt. A P.M.ÄV Ungváron nem 
szolgált rá a vereségre.

1

KELETI amatőr BAJNOKSÁG

NyTVE
I. OSZT.

1 28 : 11 1811 R 2
•> Ny VSC. 13 8 2 3 42 : 17 18

HÉAC 12 9 — 3 23 : 17 18
1 NvKÍSli 12 7 0 3 26 : 11 16

.) PMÁV 11 7 0 2 17 :16 16
f. MVT1 12 5 21 : 23 11
7 MTK 9 6 1 0 20 : 7 13
8- DVSC H. 11 6 1 I 25 : 16 11
<) KMOVi: 10 4 1 5 8 : 16 9

10. KKI.E 10 3 2 5 18 : 26 8
BÁJTÉ J2 0 2 8 11 :45 f>

12 Báthory SE 11 •» 1 8 43 : 30 5
13 BHSE* 24 •> — 22 7 :26 4

* BESE vi szalépel 1

Debrecen sz. kir. várQS 
elsülök közigazgatási hatósága 

ói'S 7 1939. VT szám.
HIBDETMENY

A 130.700/1Q22. VHT. a. sz. vallás- és 
kőzoklalásíigyi miniszteri rendelet 78 £. 
értelmében felhívom mindazon szfilőkct. 
gvámszülőket. gondozókat stb.. akiknek 
’•ázlartásában

6—11 éves siketnénm gyermek van. 
hogy azok nevét, vallását, szutdéM he 
lyét, születési évét, hónapját 6s napját 
atyjának és anyjának nevét, születési ’v 
Ivét, születési évét, foglalkozását és la 
1 ását f. évi április hó 15-ig a városi el 
sőfok közigazgatási hatóságnál (rendőr 
palota. Kossuth u. 20. sz.. 1-ső lépcső 
Hl emelet. 93. ajtó) délelőtt 8 órától 
délután 2 óráig szóval, vagy írásban je 
lentsék be

Mindazok, akik fenti bejelentési köte 
b zettségüknek eleget nem tesznek, vagy 
azt megkésve teljesítik, kihágást követ 
nck el és a fenti miniszteri rendelet 6.3. 
§-a alapján súlyos pénzbírsággal fognak 
mrdnlnFIfctni.

Po! * irrte'-'rt.

HIRDETM1NT 
liázaláM engedély kiadásról

Felhívom a debreceni illetőségű hadi 
gondozottak figyelmét arra, hogy egy 
haznlási engedély ^házaló elhalálozása 
folytan) kiadásra kerül. Házalásra igényi 
tartó hadigondozott igényét 30 napon 
belül írásban jelentse be Kossuth-u. 20 
fsz. 36. sz. szoba. A bejelentéshez mel­
lékelendők : 1 hadigondozol Iságot iga 
zoló egyéni lap, 2. debreceni illetőséget 
igazoló illetőségi bizonyítvány, 3. szüle­
tési anyakönyvi kivonat. 4. hadiözvo 
gyeknél házassági anyakönyvi kivonni 
elhalt férje születési anyakönyvi kivona 
ta. 5. erkölcsi megbízhatóságot, „feddhe 
teilen előéletet“ igazoló újkeletű erkölcsi 
bizonyítvány. 6. m. kir. tisztiorvosi bízó 
nyítvány, amely igazolja, hogy fertőzés 
mentes egészséges ugyan, azonban nehe 
/• bb testi munkára 'testi gyengesége, ha 
dirokkanlságn stb miatt) képjelen, 7. 
szegénységi bizonyibány. 8. 2 drb. fénc 
kép. Debrecen. 1939 április hó 5

Polgármester 
oiaf q ao* az 01

Főszerkcszlö: Felelős szerkesztő:
Dr. Nagy Imre Benyovszky P.U

I elolős kiadó:
Alföldi Sa.lióviHliiJat Kft 

ügyvezető ignzgaió : 
Dr. Káü* Sándor.
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Debrecen be. kir. vértui Polgármral
11656 19.19. TI.

HIRDETMÉNY

1939,

30 $-a alapján elrendelte.

t*s xetelc c«nk oly feltétellel eszközöli)'’

••»ét termelő, illőivé elad* 
Házmester, illetve kőzsé .■ 
állal láltamozott és ’<

\ bizonyítványban feltüntetendő az « I 
<lní szándékolt erdőlermékek neme, mi 

• iosega. nagysága, száma és mértéke.

vasúton érkezett faanyagokra 
jed ki.

............ .. ......     *.................   —--r.
Polgá rmc.s bt

AIPIKÓ IhlllimETCSIEiK
wííió/tl'T- J' 50 íi,Jpr’ minden (ováhhi -z.n
_ v?J8^rnflp ® sz°iß 70 fillér, minden további szó 7 fillér Üzleti

10 szóig 60 fillér stiller, vasárnap in szóig so finer ’ 'minden
minden további szó 

további szó 8 fillér.

LAKÁS ÉS SZOBA

KERESLET

előszoba* főbérlcti lakást 
keresek központban. Cí­
met a kiadóhivatalba ké­
rem leadni 1167

AUTO-MOTOR
KERÉKPÁR

KERESLET

Keresek 
megvételre kisebb szülői 
a Bocskai v-kertben. Cím 
a kiadóban. ’22

500 rr® oá
•Idalkocsis PUCH moh., 

kerékpár kifogástalan ál. 
lappiban alkalmi áron el 
adó. Szoboszlay, Szérűé 
nyi utca 21.

Antik
Biedermeier vagy barokk 
cseresznvefa comode ’l s
vitrint veszek. Cím a ki­
adóban. 125

eladó föld

HÁZTARTASI-
ALK ALMAZOTT

Két szoba 
rendelőnek, irodának, — 
vagy csak garzonnak ki­
adó azonnal. Csapó-u. 10. 
az emeleten Értekezni az 
udvari lakásban. 1769

Bejárónőt
egész napra Április 15-IÖ1 
keresek. Balázs, Svetits- 
palofa, T. lépcső, T. eme- 
lel, I. ajtó. 

■

Betöltendő állás
NŐKNEK

Kiadó
május elsejére ketrend- 
beli elsőemeleli 4-szobás 
lakás. Csapó-utca 24. sz. 
Értekezni Horváth fel 
ügyelőnél — HeJyivasiíl 
Igazgatósága 1553

Kerekpar 
és alkatrészek, tisztaben- 
zin, autóolajok kimérve 
és kannázva. Victoria 
motorkerékpár képvisele­
te. Emerich. Sas-n. 4. sz. 

428-112

Megvételre
keresek Biedermcv i^- gar
niturát. Ajánlatok Pál
János, Kossuth-ii. 35.
címre. 123

Lak bériek ütéssel
családi háza! keresek 
megvételre. Ajánlatokat 
...Állami tisztviselő“ jeli 
gére kiadóba kérek 319

Termő 
gyümölcsössel 3(X) Q öles 
'illalelkek eladók. Seszli 
na utca 4. (kisállomás 
melh-ft • 116.-. 1F.3H

GAZDASÁGÍ

ESZKÖZÖK

Étkezde! 
kiszolgálásban jártas, jó 
megjelenésű nő azonnal 
beléphet Bocskai étkező­
be, Hatvan utca 6. 120

Betöltendő állás
FÉRFIAKNAK

Cgye.s
és megbízható kifutófiút 
és tanulót azonnal fel­
vesz Kiss Testvérek fü- 
szerftzlete, Deák Ferenc- 
ittca 14 16. Iparkamara 
épülete.

BÚTOROZOTT
SZOBA

Bútorozott
-szoba kiadó. Svet its pa­
lota, I lépcső, 1. emeld, 
1 ajtó. Balázs.

Bútorozott
két szoba, komfortos la­
kás április 15-től kiadó. 
Cím a kiadóban. 131

Elegánsan 
bútorozol I. főlépcsőházi 
bejáratú szoba fürdösz » 
ha has/nála ti.ül azonnali a. 
vagy április | re kiad'» 
\/enl Snna u 31 1650

KIADÓ LAKÁS
1 SZOBÁS

Kiadó
egy szoba, konyha, speiz, 
nyári konyha és mellék 
helyiségek villanyvilági 
.fással május hó 1-re K* 
i • k' sid-']i. (,■'/■! utca ’9 
szám. X\

KIADÓ LAKÁS
2 SZOBÁS

Kiadó
két szoba, konyha, sp<-i/, 
kamara. Kossuth utca 50. 
•»/ám. Ny

Egy
kétszobás es egy három 
szobás lakás fürdőszoba 
\nl május 1-re kiadók. 
Aranv Rika-hérház. 124

Utcai 
lakás, két szoba mellék 
helyiséggel havi harminc 
pengőért kiadó/ Bother- 
mere 21

KIADÓ LAKÁS
3-4-5 SZOBÁS

Kiadó 
városi kétszobás lakás 
\ Rakovszky-ti. 42. sz. 
városi bérházban egy
lendbeli kétszobás lakás 
kiadó. Értekezni lehel
Városháza. I. em. 37. sz. 
helyiségben a hivatalos 

• •rák aluli 6“

Utcai
I szobás lakás Halvan-u.
58. alatt május 1-érc ki
adó. 96

3 szoba.
konyha slb. a város szí 
' ében keresztény úri csa 
Iádnak május 1-re kiadó 
Garay-utca 26. szám. 
Megtekinthető 11-től 3 
óráig Értekezni : Pétéi 
fia 26 1651

Iparkamara
s zék h ázá ba n, We r bőé /. y 
utcán május elsejére ki 
adó egy 5 szoba, hallos 
és egy 3 szoba, hallos 
lakás. Melegvízszolgál.'i 
lás, központi fűtés. Ki­
adó azonnalra 1 üzlet 
helyiség 1936

Háromszobás
lakás fürdőszobával, gáz. 
víz, villannyal, hozzá 
kerttel, teljesen modern. 
Poroszlay-út 2G. szám 
alatt kiadó Értekezni 
Tóth és Sebestyén rt.-nál 
Fürdő-u. 2 1661

Kiadó 
városi liáruniszubás lakás 
A Szent Anna-u. 10 12 
sz városi bérházban ogv 
rendbeli háromszobás la 
kás május 1 töl kiadó 
I rtekerni lehet Városba 
za. 1. em. 37. sz. heh i 
-égben a hivatalos órák 
alatt. r,i

Kiadó
városi liáromszobás lak
A Simonffy-u. 2. sz. 
bérházban egyrcndbeli 3 
szobás lakás május 1-15' 
kiadó. Értekezni lehd 
Városháza. I. em. 37. 
helyiségben a hivatali, 
/»rák alatt. 65

Négyszoba
hallos, központi fűtés s 
lakás május 1-re kiadó 
Sirponffy-u. 7. 128

Kiadó
négysznbás lakás 

\ Szetit Anna-u. 29 
házban egyrcndbeli iiég\ 
szobás lakás külön kei! 
lel május 1 tői kiadó. 
Értekezni lehet Városim 
za. I. em. 37. sz. helyi 
ségben a hivatalos órák | 
alatt. (M>

AJÁNLAT

lllatszertáramal 
(■‘apó-u. 58 alatt (régi ü 
lat szert ár helyiségben) 
megnyitottam. Adóm An 
»al 421 — 1726

dívány, konyhaasztal, 
pléh fürdőkád, szapuló- 
11 ordó, k á poszt a gya 1 ú.
káposztáshordó. polcok, 
i.stbáz üsttel, jó zsgkett- 
öllöny. Csokonai-utca 21

415 — 1528

ELADÓ
Budai Ezsaiás-utca 51. 
számú 2-szobás. előszó­
hús kémeimé« ‘Salad! 
ház 711

Nemzeti 
színű 

és egyesületi 

zászlók, 
gyász loboaóx 

minden méretben 
Petrik nél
/i nt \nna u. 5. szőni

I a’flszcbb
i;»Miszi iijdonságokat leg 
•lesóbba n heszerezhe l i 

gyári maradékokban dr 
Révész Gézánénél, lián 
gya - ml va rba n. 1303

Családi ház ellenében 
idősebb háztulajdonos 
gondozását vállalnám.
Címet „Tiszt v i«clőcsalá< 1 
leiigére a kiadóba kérek

Mindenféle
bontási anyagok eladók 
a vénkerl.i kefegyár tele­
pén, Böszörményi út 3.

121

TÁRS

Bútorozol!
•búba megbízható. m 

leliigens szobatársat ke 
rések. Kigyó-u. 27. Ke 
rejtttépiilet. 1689

szilva —.96, 1 kg. csemege dióbél 4.60 
1 kg. mogyoróbél 4.80, t kg, szép olasz 
alma 1.30, 1 kg. dupla vérnarancs —.98. 
1 kg. édes narancs —.78. Húsvéti márkás 
desserlek, csokoládé figurák, hímes tojá 
sok, alkalmi díszdobozok óriási válasz 
lókban nálunk szerezhető be. -- Tekints.- 

meg kirakatainkat ’
GÖDÉNY csemege üzlet. Csapó-u. 7.

Szekér 
fuvarosnak. 1-lovas, u;j 
gyón olcsón eladó. p,ö 
‘»zörméiH i ni 2 I3u

Üzlet-műhely
RAKTÁR

Kijidó 
városi üzlethrlyiscg.

A Simonffy-u. 2. sr. bér­
házban kétrendbeli üz­
lethelyiség május 1-től 
kiadó. A Szent Anna-v. 
10—12. sz. bélházban 
egy rendbeli üzlet hely iség 
május t-re kiadó firtc 
kozni lehet Városháza. I 
em. 37. sz. helyiségben .. 

1 ' ■■■ s '--:á»< ah'll ti.’,

Hogyha bármit akar tenni 
Nem is kell oly messzire Sütni

Rendelje meg a lapunkat 
S dicséri majd rovatunkat

\ Debree/eni Újság I la jilillőid 
apróhirdetése biztos eredményt hu/

HANGSZER
írjon

ügy le\.!■ zőlapol Gurii' 
zongorái lángolónak.
Ihlykn psi

ELADÓ

INGÓSÁG

BÚTOR
Hnszii tu.

de jtikarban lé\o ki 
ményfa hálószobubúloí 
eladó. Czegléd-u, 8. sz.

1893

Márványlapos 
ebédlőkredenc, ebédlő 
asztal hat székkel eladó 
.Arany János-u. 47, utcai 
lakás.

El »dó
< sapó-u. 16. kcrcszlép;. 
leiben úriszobaszek réii 
íróasztal, .szék, varrógi’i 
pianino, Biederninvi • 
asztal, asztalspór, pilis, 
dívány.

ELADÓ HÁZ

Értékes 
és jövedelmező 
ház közvetlen 
a vasút közelé­
ben minden eb 
ogadható áréri 

eladó.
Telekí-u. 104.

Márvány lapos 
ebcdlökredcnc és kisebb 
szekrény ugyancsak már 
vánnyal eladó. Csapó-u 
10. az udvarban 1770

8- 10 éves 
iiának .sötétkék matróz­
ruha és tavaszikabát el­
adó. Megtekinthető 9— 
3 ig Szent Anna 9. Sar­
kad i. II VV

Forgalmas helyen, 

:i nagyállornás mellett 
Keses útra 16. számú bár 
három lakással é* üzlet­
helyiség lakással, welv 
kocsmának vagy vendég 
lőnek igen alkalmas, vil­
lany, vízvezeték van, 
kevés pénzért megvehető 
Az üzlethelyiség kocsmá­
nak kiadó. 369

Eladó
f o nőtt keit igát nil ura. 
I «nyképezőgép, használt 
i uhaneműek. Pélerfna -u.
39. ; 2<|

ÁLLATOK

Családi ház
18 évig még adómentes, 
148 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, ..előszoba, 
konyha, speiz és padfel 
járóval, alápincézve, jó 
vizű kűflal, résiben teher 
átvólalással eladó Gróf 
\ecsey-utca U3 szám. 
Homok kert 213

7 drb.
"abai*’ angora fajnyul 

0 pengőért azonnal el 
itdó. Vercss-u. 24. 5. ajtó.

1678

Nyomatott a Magyaj 
Nemzeti Könyv- és Lap 
kiadóvállalat Rt möinte 
z el én e k kört o rgógép’n

Igazgató
-Somogyi Gábor.


